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I. 調査概要 

１.調査の⽬的 

本調査は、令和元年度と令和２年度にかけて策定する第７次⼋⼾市総合計画に市⺠の皆様の考
えや意⾒を反映させるために実施したものである。 

本報告書を総合計画策定委員会の委員や市職員などの第７次⼋⼾市総合計画の策定に携わる関
係者が共有し、総合計画検討の基礎資料として活⽤する。 
 
２.調査項⽬ 

 回答者の属性 

 ⼋⼾市のまちづくりについて 

 東⽇本⼤震災からの復興について 

 ⼋⼾市全般について 

 ⼋⼾市の未来について 
 

３.調査対象及び調査⽅法 

 調査地域  
⼋⼾市内 

 調査対象者 
⼋⼾市在住の満 18 歳以上の市⺠ ︓ 3,000 ⼈ 

 抽出⽅法 
住⺠基本台帳を基に地域別⼈⼝の割合を考慮して、無作為抽出(男⼥別、年齢階層)した。 

 調査⽅法 
・郵送配布および郵送回収により実施した。 
・調査票の配布から２週間後にお礼状等を配布し回収率向上に努めた。 

 調査実施期間 
・調査票の配布 ︓令和元年８⽉ ８⽇（⽊） 
・お礼状等の配布 ︓令和元年８⽉２２⽇（⽊） 
・調査票の回収期間 ︓令和元年８⽉ ９⽇（⾦）〜令和元年９⽉２⽇（⽉） 

 
４.調査票の回収状況 

配布数 3,000 件に対して、回収数 1,508 件、回収率は 50.3％となった。 
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II. 回答者の属性 

性別 

 

図 1 回答者の性別 

 

年齢 

 
図 2 回答者の年齢 

 

世帯構成（分類） 

 

図 3 回答者の世帯構成 
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世帯構成（同居⼈の特徴） 

 

図 4 回答者の世帯に含まれる同居人 

居住地域 

 

図 5 回答者の居住地区 

居住年数 

 
図 6 回答者の八戸市における居住年数 

職業     

 

図 7 回答者の職業     
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III. 集計にあたって 

１.設問項⽬の内容と報告書に記載する項⽬名称の対応 

本報告書では、⾒易さなどを考慮して、アンケート調査における設問の内容を、それぞれの設
問項⽬および設問の番号（もしくは記号）で表記する。 
 

表 1 調査票と報告書の項目名称の対応 

分野 
設問 
No. 

設問項⽬ 設問内容 

◆ 

⼦
育
て
・
教
育
・
⽂
化
・
ス
ポ
ー
ツ
・ 

国
際
交
流
・
男
⼥
共
同
参
画 

1 ⼦育て環境の充実 ①ニーズに対応した保育サービスや育児相談など、
⼦育てしやすい環境が整っている。 

2 初等・中等教育の振興 ②⼦どもたちが確かな学⼒と、知･徳･体の調和のと
れた⼒を⾝につけている。

3 ⾼等教育の機会確保 ③⼤学、⾼等専⾨学校などの⾼等教育が受けられる
環境が整っている。

4 社会教育の充実 ④公⺠館活動や各種講座により、⽣涯を通じて学び
続ける機会が充実している。 

5 ⽂化芸術活動の振興 ⑤芸術・⽂化に親しむ鑑賞機会や活動機会が充実し
ている。

6 地域スポーツの活性化 ⑥市⺠がスポーツに親しみ、楽しめる環境が整って
いる。

7 国際理解の醸成 ⑦外国の⽂化・歴史・⾔語等の学習を通じて、国際理
解が深まっている。

8 男⼥共同参画社会の実現 ⑧男⼥が性別にかかわりなく、能⼒を発揮できる社
会ができている。

○ 

経
済
・
雇
⽤
・
交
流 

9 地域経済の活性化 ①多様な産業の集積や、ＩＴ企業の進出等により地
域経済が活性化している。

10 魅⼒的な商店街の形成 ②品揃えが充実した店舗が⽴地し、魅⼒的な商店街
が形成されている。

11 ブランド化の推進 ③特⾊のある農産品や⽔産品、⼟産などのブランド
化が図られている。

12 多様な雇⽤の創出 ④求職者が希望する多様な雇⽤の場が確保されてい
る。

13 就労環境の充実 ⑤勤労者が安⼼して、意欲をもって快適に働く環境
が整っている。

14 観光の振興 ⑥観光ＰＲ等により、知名度が⾼まり、⾸都圏などか
ら訪れる⼈が増えている。

15 広域連携の充実 ⑦圏域の中⼼都市として、近隣市町村との連携や交
流が活発に⾏われている。
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表 2 調査票と報告書の項目名称の対応 

分野 
設問 
No. 

設問項⽬ 設問内容 

▲ 

健
康
・
医
療
・
福
祉 

16 健康づくりの意識⾼揚 ①健康診断の普及や健康教室の開催などによって、
市⺠の健康づくりに対する意識が⾼まっている。

17 地域医療の充実 ②⾼齢化が進む中、必要なときに必要な医療を受け
られる環境が整っている。

18 ⾼齢福祉の充実 ③介護予防に対する意識が⾼まり、介護予防教室や
⽣きがいづくりに参加する⾼齢者が増えている。

19 障がい福祉の充実 ④障がい者を受け⼊れる環境が整い、障がい者が⾃
⽴し、社会参加することができている。 

20 低所得者対策の充実 ⑤低所得者に対する適切な⽣活⽀援が⾏われ、⾃⽴
する世帯が増えている。

◇ 

環
境
・
防
災
・
防
犯
・
都
市
計
画
・
公
共
交
通 

21 ⾃然・⽣活環境の保全 ①豊かな⾃然環境と空気や⽔などの⽣活環境が良好
に保たれている。

22 ごみの減量化・ 
省エネルギー対策の推進

②家庭や企業において、ごみの減量化や節電などの
省エネルギーが進んでいる。 

23 再⽣可能エネルギー導⼊ 
の推進

③地域において、太陽光発電などの再⽣可能エネル
ギーの導⼊が進んでいる。

24 地域防災の充実 ④災害時の危険箇所や建築物等の防災対策が進み、
災害に強いまちづくりが進んでいる。 

25 消防・救急体制の充実 ⑤迅速かつ的確に対応できる消防・救急体制が整備
されている。

26 防犯・交通安全対策の充実 ⑥防犯対策や交通安全対策が充実し、暮らしの安全
が確保されている。

27 都市基盤の整備 ⑦道路や公園、下⽔道などの居住環境が整備され、快
適な⽣活を送ることができている。 

28 地域交通の充実 ⑧路線バスの運⾏ダイヤ、運賃、運⾏情報など、利⽤
しやすい公共交通が整備されている。 

● 

⾃
治
体
運
営 

29 協働のまちづくりの推進 ①市⺠と⾏政が適切な役割分担のもと協⼒し合い、
まちづくりを進めている。

30 町内会等の振興 ②町内会での防犯・防災活動や環境美化など、地域の
⾃主的な活動が活発に⾏われている。 

31 市⺠活動団体の振興 ③ボランティアや市⺠活動団体（NPO）がまちづく
りの担い⼿として活躍している。 

32 広報制度の充実 ④広報はちのへなどを通して、市政情報が適切に市
⺠に提供されている。

33 広聴制度の充実 ⑤広聴制度により、市⺠の声が⾏政に反映されてい
る。

34 業務改善によるサービス向
上 

⑥市役所の窓⼝での説明や各種⼿続きがわかりやす
くなっている。
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２.報告書の⾒⽅ 

・グラフ、表中の「ｎ」はアンケートの有効回収数を⽰している。 
・⽐率はすべて百分率（％）で表し、⼩数点第 2 位を四捨五⼊して算出。そのため、回答⽐率の
合計が 100.0％にならない場合がある。 
・複数回答の場合、回答の合計⽐率が 100.0％を超える場合がある。 
・グラフ、表として⽰したもののうち、無回答の回答数が 0 の場合は「無回答」の表⽰を省略し
ている。また、問⽂・選択肢の⽂章を、意味が変わらない程度に簡略化している場合がある。 
・属性別の分析については、該当する属性設問に回答した⽅をそれぞれの属性の⺟数として集計
しているため、属性別の回答数の合計が全体の回答数と⼀致しない場合がある。 
 
 
３.⾃由回答の整理 

本報告書に掲載している⾃由回答については、原⽂どおりの掲載を基本としているが、以下の
ような場合は修正、削除等を⾏っている。 
 

○市政やまちづくりに関連しない内容  
○誹謗中傷に関する内容  
○個⼈や団体の広報、宣伝⼜は営利を⽬的とした内容  
○思想や宗教に関わる内容  
○個⼈や団体が特定できるような内容  
○誤字・脱字 
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４.分析⽅法 

本報告書では章毎に其々のテーマについての分析を以下の内容で⾏っている。 
 

表 3 集計内容の一覧 

テーマ 掲載⾴ 全体集計 スコア⽐較 属性別 
性年 
代別 

総合評価 ９〜15 ●    

分野別評価 16〜30 ●    

設問別評価 31〜98  ● ● ● 

震災からの復興 99〜113 ● ● ● ● 

⼋⼾市全般 114〜126 ●  ● ● 

⼋⼾市の未来 127〜130 ●  ● ● 

 
※スコア⽐較︓回答結果を「１〜４点」で点数化して分析（「判断できない」は無回答として計
算） 

属性別分析︓性別、年代別、職業別、世帯構成別、同居⼈別、居住年数別に⽐較 
性年代別 ︓性別に若年層（18〜39 歳）、中年層（40〜59 歳）、⾼年層（60 歳以上）を⽐較 

 
・スコア⽐較について 
 【満⾜度】 

⼗分満たされている    ・・・ ４点 
 まあまあ満たされている  ・・・ ３点 
 あまり満たされていない  ・・・ ２点 
 ほとんど満たされていない ・・・ １点 
 判断できない       ・・・ 評価なし 
 
 【重要度】 
 特に重要である      ・・・ ４点 
 やや重要である      ・・・ ３点 
 あまり重要ではない    ・・・ ２点 
 重要ではない       ・・・ １点 
 判断できない       ・・・ 評価なし 
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IV. ⼋⼾市のまちづくりについて 

１.集計結果の全体像（単純集計） 

設問別の満⾜度（満⾜度の⾼い順） 

 「⼗分満⾜」と「まあまあ満⾜」の合計は、「⾃然・⽣活環境の保全」が最も⾼く、次いで
「広報制度の充実」「消防・救急体制の充実」となっている。 

 

図 8 設問別の満足度一覧 

順位
設問
No.

設問項⽬ ⼗分
満⾜

まあまあ
満⾜

あまり
満⾜でない

ほとんど
満⾜でない

無回答 満⾜度

1 21 ⾃然・⽣活環境の保全 76.9
2 32 広報制度の充実 71.0
3 25 消防・救急体制の充実 68.4
4 34 業務改善によるサービス向上 64.3
5 16 健康づくりの意識⾼揚 54.6
6 27 都市基盤の整備 54.1
7 26 防犯・交通安全対策の充実 51.5
8 4 社会教育の充実 48.4
9 28 地域交通の充実 47.2
10 11 ブランド化の推進 46.6
11 30 町内会等の振興 44.6
12 17 地域医療の充実 43.2
13 6 地域スポーツの活性化 42.8
14 22 ごみの減量化・省エネルギー対策の推進 41.4
15 3 ⾼等教育の機会確保 41.0
16 24 地域防災の充実 39.8
17 2 初等・中等教育の振興 39.3
18 1 ⼦育て環境の充実 37.9
19 14 観光の振興 35.1
20 5 ⽂化芸術活動の振興 32.6
21 29 協働のまちづくりの推進 31.3
22 10 魅⼒的な商店街の形成 28.3
23 23 再⽣可能エネルギー導⼊の推進 26.5
24 18 ⾼齢福祉の充実 25.9
25 31 市⺠活動団体の振興 24.8
26 15 広域連携の充実 24.2
27 8 男⼥共同参画社会の実現 23.9
28 9 地域経済の活性化 22.8
29 33 広聴制度の充実 17.4
30 19 障がい福祉の充実 16.4
31 20 低所得者対策の充実 15.3
32 13 就労環境の充実 14.2
33 7 国際理解の醸成 11.3
34 12 多様な雇⽤の創出 10.3

全設問の平均満⾜度 37.4
0% 25% 50% 75% 100%

判断
できない
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設問別の重要度（重要度の⾼い順） 
 
 「特に重要である」「やや重要である」の合計は、「地域医療の充実」が最も⾼く、次いで

「都市基盤の整備」「消防・救急体制の充実」となっている。 
 

 
図 9 設問別の今後の重要度一覧  

順位
設問
No.

設問項⽬ 特に
重要である

やや
重要である

あまり
重要ではない

重要ではない 無回答 重要度

1 17 地域医療の充実 87.1
2 27 都市基盤の整備 86.7
3 25 消防・救急体制の充実 86.5
4 26 防犯・交通安全対策の充実 86.2
5 13 就労環境の充実 86.1
6 21 ⾃然・⽣活環境の保全 86.0
7 12 多様な雇⽤の創出 85.5
8 16 健康づくりの意識⾼揚 85.3
9 22 ごみの減量化・省エネルギー対策の推進 84.4
10 24 地域防災の充実 84.3
11 10 魅⼒的な商店街の形成 82.2
12 28 地域交通の充実 82.1
13 34 業務改善によるサービス向上 82.0
14 2 初等・中等教育の振興 81.6
15 1 ⼦育て環境の充実 81.0
16 11 ブランド化の推進 80.5
17 3 ⾼等教育の機会確保 79.2
18 32 広報制度の充実 79.1
19 14 観光の振興 78.9
20 18 ⾼齢福祉の充実 78.7
21 8 男⼥共同参画社会の実現 77.2
22 19 障がい福祉の充実 77.1
22 9 地域経済の活性化 77.1
24 30 町内会等の振興 76.1
25 29 協働のまちづくりの推進 74.7
26 6 地域スポーツの活性化 72.4
27 20 低所得者対策の充実 71.7
28 15 広域連携の充実 71.4
29 33 広聴制度の充実 69.4
30 23 再⽣可能エネルギー導⼊の推進 66.8
31 7 国際理解の醸成 66.3
31 5 ⽂化芸術活動の振興 66.3
33 4 社会教育の充実 63.8
34 31 市⺠活動団体の振興 62.8

全設問の平均重要度 78.1
0% 25% 50% 75% 100%

判断
できない
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設問別の満⾜度（判断できない・無回答を除いて満⾜度の⾼い順） 
 
 「⼗分満⾜」「まあまあ満⾜」の合計は、「消防・救急体制の充実」が最も⾼く、次いで「⾃

然・⽣活環境の保全」「広報制度の充実」となっている。 
 

 

図 10 設問別の満足度一覧（判断できない・無回答除外） 

  

順位
設問
No.

設問項⽬
⼗分
満⾜

まあまあ
満⾜

あまり
満⾜でない

ほとんど
満⾜でない

満⾜度

1 25 消防・救急体制の充実 87.4
2 21 ⾃然・⽣活環境の保全 84.6
3 32 広報制度の充実 81.1
4 34 業務改善によるサービス向上 76.1
5 4 社会教育の充実 65.9
6 16 健康づくりの意識⾼揚 64.8
7 26 防犯・交通安全対策の充実 63.4
8 27 都市基盤の整備 60.0
9 2 初等・中等教育の振興 59.6
10 1 ⼦育て環境の充実 58.5
11 30 町内会等の振興 57.0
12 28 地域交通の充実 56.0
13 11 ブランド化の推進 53.9
14 17 地域医療の充実 52.6
15 24 地域防災の充実 52.1
16 6 地域スポーツの活性化 51.8
17 3 ⾼等教育の機会確保 50.9
17 22 ごみの減量化・省エネルギー対策の推進 50.9
19 29 協働のまちづくりの推進 47.4
20 14 観光の振興 45.0
21 31 市⺠活動団体の振興 43.2
22 5 ⽂化芸術活動の振興 40.4
23 18 ⾼齢福祉の充実 40.3
24 23 再⽣可能エネルギー導⼊の推進 38.6
25 15 広域連携の充実 36.1
26 9 地域経済の活性化 31.8
26 8 男⼥共同参画社会の実現 31.8
28 10 魅⼒的な商店街の形成 30.8
28 33 広聴制度の充実 30.8
30 20 低所得者対策の充実 26.6
31 19 障がい福祉の充実 26.1
32 13 就労環境の充実 17.4
33 7 国際理解の醸成 17.0
34 12 多様な雇⽤の創出 12.9

全設問の平均満⾜度 48.3

866
949

1,228
1,001
1,209

851

1,228
995

1,177
866

1,213
966

1,035
1,013
1,079
1,130
1,383

1,213

1,271
1,223
1,360
993
976

1,180
1,270
1,303
1,239
1,150
1,248

1,109

回答数
（n）
1,180
1,372
1,320
1,272

0% 25% 50% 75% 100%
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設問別の重要度（判断できない・無回答を除いて重要度の⾼い順） 
 
 「特に重要である」「やや重要である」の合計は、「多様な雇⽤の創出」が最も⾼く、次いで

「消防・救急体制の充実」「地域防災の充実」となっている。 
 

 
図 11 設問別の今後の重要度一覧（判断できない・無回答除外） 

  

順位
設問
No.

設問項⽬
特に

重要である
やや

重要である
あまり

重要ではない
重要ではない 重要度

1 12 多様な雇⽤の創出 98.5
2 25 消防・救急体制の充実 98.4
3 24 地域防災の充実 98.3
4 13 就労環境の充実 97.8
5 2 初等・中等教育の振興 97.8
6 26 防犯・交通安全対策の充実 97.6
7 17 地域医療の充実 97.1
8 1 ⼦育て環境の充実 96.9
9 16 健康づくりの意識⾼揚 96.5
10 22 ごみの減量化・省エネルギー対策の推進 95.9
11 27 都市基盤の整備 95.5
12 18 ⾼齢福祉の充実 95.4
13 9 地域経済の活性化 95.2
14 21 ⾃然・⽣活環境の保全 95.1
14 19 障がい福祉の充実 95.1
16 28 地域交通の充実 94.9
17 20 低所得者対策の充実 93.8
18 3 ⾼等教育の機会確保 93.8
19 34 業務改善によるサービス向上 93.6
20 8 男⼥共同参画社会の実現 93.5
21 29 協働のまちづくりの推進 93.1
22 10 魅⼒的な商店街の形成 92.3
23 33 広聴制度の充実 91.7
24 11 ブランド化の推進 91.6
25 14 観光の振興 91.2
26 30 町内会等の振興 90.3
27 32 広報制度の充実 89.9
28 15 広域連携の充実 88.3
29 6 地域スポーツの活性化 85.8
30 7 国際理解の醸成 85.0
31 31 市⺠活動団体の振興 84.3
32 23 再⽣可能エネルギー導⼊の推進 83.7
33 5 ⽂化芸術活動の振興 80.5
34 4 社会教育の充実 79.6

全設問の平均重要度 92.6

1,259

回答数
（n）
1,309
1,326
1,293
1,328

1,153

1,333
1,353
1,260
1,333
1,327
1,368
1,245
1,221
1,364
1,222
1,305

1,273

1,273
1,321
1,245
1,211
1,343
1,141
1,325
1,304
1,271
1,327
1,220

1,176
1,123
1,203
1,243
1,209

0% 25% 50% 75% 100%
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設問別の認知度 
 
 「認知している」は、「魅⼒的な商店街の形成」が最も⾼く、次いで「⾃然・⽣活環境の保

全」「都市基盤の整備」となっている。 
 

 

図 12 設問別の認知度一覧  

順位
設問
No.

設問項⽬ 認知度

1 10 魅⼒的な商店街の形成 91.7
2 21 ⾃然・⽣活環境の保全 91.0
3 27 都市基盤の整備 90.2
4 32 広報制度の充実 87.5
5 11 ブランド化の推進 86.4
6 34 業務改善によるサービス向上 84.4
7 16 健康づくりの意識⾼揚 84.3
8 28 地域交通の充実 84.2
9 6 地域スポーツの活性化 82.8
10 17 地域医療の充実 82.2
11 13 就労環境の充実 81.4
11 22 ごみの減量化・省エネルギー対策の推進 81.4
13 26 防犯・交通安全対策の充実 81.1
14 3 ⾼等教育の機会確保 80.5
15 5 ⽂化芸術活動の振興 80.4
16 12 多様な雇⽤の創出 80.2
17 25 消防・救急体制の充実 78.3
18 30 町内会等の振興 78.3
19 14 観光の振興 78.1
20 24 地域防災の充実 76.3
21 8 男⼥共同参画社会の実現 74.9
22 4 社会教育の充実 73.5
23 9 地域経済の活性化 71.6
24 23 再⽣可能エネルギー導⼊の推進 68.6
25 15 広域連携の充実 67.2
26 7 国際理解の醸成 66.4
27 29 協働のまちづくりの推進 66.0
28 2 初等・中等教育の振興 65.9
29 1 ⼦育て環境の充実 64.7
30 18 ⾼齢福祉の充実 64.1
31 19 障がい福祉の充実 62.9
32 31 市⺠活動団体の振興 57.4
32 20 低所得者対策の充実 57.4
34 33 広聴制度の充実 56.4

全設問の平均認知度 75.8

認知している 判断できない 無回答

0% 25% 50% 75% 100%

判断できない



１.集計結果の全体像（単純集計） 

13 

満⾜度・認知度によるポジション分析 

 満⾜度および認知度が平均値を超えている「取り組みが広く知られ、その評価が⾼い」A エ
リアには、15 の設問が含まれている。 

 満⾜度および認知度が平均値を下回る「取り組みが認識されておらず、評価も低い」D エリ
アには、11 の設問が含まれている。 

 

 
◆ ⼦育て・教育・⽂化・スポーツ・ 

国際交流・男⼥共同参画 
○ 経済・雇⽤・交流 

▲ 健康・医療・福祉 ◇ 環境・防災・防犯・都市計画・公共交通
● ⾃治体運営 

図 13 設問別の満足度と認知度のポジション 
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55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

95%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

⾼

認
知
度

低

平均値

75.8％

平均値

37.4％

低 設問個別の満⾜度 ⾼

A エリア B エリア 

C エリア D エリア 
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表 4 エリア別の設問数 

 ◆ ○ ▲ ◇ ● 合計
A エリア︓満⾜度・認知度が共に⾼い 2 1 2 7 3 15
B エリア︓満⾜度が低く、認知度が⾼い 1 4 0 0 0 5
C エリア︓満⾜度が⾼く、認知度が低い 3 0 0 0 0 3
D エリア︓満⾜度・認知度が共に低い 2 2 3 1 3 11
合計 8 7 5 8 6 34

※満⾜度︓「⼗分満⾜」「まあまあ満⾜」の合計 
認知度︓「⼗分満⾜」「まあまあ満⾜」「あまり満⾜していない」「ほとんど満⾜していない」の合計 

 
 分野 項⽬ 満⾜度 認知度  分野 項⽬ 満⾜度 認知度

︻
Ａ
︼ 

◆ 03)⾼等教育の機会確保 41.0 80.5
︻
Ｃ
︼ 

◆ 01)⼦育て環境の充実 37.9 64.7

◆ 06)地域スポーツの活性化 42.8 82.8 ◆ 02)初等・中等教育の振興 39.3 65.9

○ 11)ブランド化の推進 46.6 86.4 ◆ 04)社会教育の充実 48.4 73.5

▲ 16)健康づくりの意識⾼揚 54.6 84.3

︻
Ｄ
︼ 

◆ 07)国際理解の醸成 11.3 66.4

▲ 17)地域医療の充実 43.2 82.2 ◆ 08)男⼥共同参画社会の実現 23.9 74.9

◇ 21)⾃然・⽣活環境の保全 76.9 91.0 ○ 09)地域経済の活性化 22.8 71.6

◇ 
22)ごみの減量化・省エネル

ギー対策の推進 
41.4 81.4 ○ 15)広域連携の充実 24.2 67.2

◇ 24)地域防災の充実 39.8 76.3 ▲ 18)⾼齢福祉の充実 25.9 64.1

◇ 25)消防・救急体制の充実 68.4 78.3 ▲ 19)障がい福祉の充実 16.4 62.9

◇ 
26)防犯・交通安全対策の

充実 
51.5 81.1 ▲ 20)低所得者対策の充実 15.3 57.4

◇ 27)都市基盤の整備 54.1 90.2 ◇ 
23)再⽣可能エネルギー導

⼊の推進 
26.5 68.6

◇ 28)地域交通の充実 47.2 84.2 ● 29)協働まちづくりの推進 31.3 66.0

● 30)町内会等の振興 44.6 78.3 ● 31)市⺠活動団体の振興 24.8 57.4

● 32)広報制度の充実 71.0 87.5 ● 33)広聴制度の充実 17.4 56.4

● 
34)業務改善によるサービス

向上 
64.3 84.4

 
    

︻
Ｂ
︼ 

◆ 05)⽂化芸術活動の振興 32.6 80.4      

○ 10)魅⼒的な商店街の形成 28.3 91.7      

○ 12)多様な雇⽤の創出 10.3 80.2      

○ 13)就労環境の充実 14.2 81.4      

○ 14)観光の振興 35.1 78.1      
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満⾜度・重要度によるポジション分析 

 満⾜度および重要度が平均値を超えている「今後重要だと思われており、現在の評価が⾼い
取り組み」である A エリア（事業推進タイプ）には、15 の設問が含まれている。 

 重要度は平均値を超えているが満⾜度が平均値を下回っている「重要だと思われているが、
評価が低い取り組み」である B エリア（事業改⾰タイプ）には、5 つの設問が含まれてい
る。 

  
◆ ⼦育て・教育・⽂化・スポーツ・ 

国際交流・男⼥共同参画 
○ 経済・雇⽤・交流 

▲ 健康・医療・福祉 ◇ 環境・防災・防犯・都市計画・公共交通
● ⾃治体運営 

図 1４ 設問別の満足度と認知度のポジション 
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表 5 エリア別の設問数 

 ◆ ○ ▲ ◇ ● 合計
A エリア︓満⾜度・重要度が共に⾼い 3 1 2 7 2 15
B エリア︓満⾜度が低く、重要度が⾼い 0 4 1 0 0 5
C エリア︓満⾜度が⾼く、重要度が低い 2 0 0 0 1 3
D エリア︓満⾜度・重要度が共に低い 3 2 2 1 3 11
合計 8 7 5 8 6 34

※満⾜度︓「⼗分満⾜」「まあまあ満⾜」の合計 
重要度︓「特に重要である」「やや重要である」の合計 

 
 分野 項⽬ 満⾜度 重要度  分野 項⽬ 満⾜度 重要度

︻
Ａ
︼ 

◆ 01)⼦育て環境の充実 37.9 81.0
︻
Ｃ
︼ 

◆ 04)社会教育の充実 48.4 63.8

◆ 02)初等・中等教育の振興 39.3 82.8 ◆ 06)地域スポーツの活性化 42.8 72.4

◆ 03)⾼等教育の機会確保 41.0 79.2 ● 30)町内会等の振興 44.6 76.1

○ 11)ブランド化の推進 46.6 80.5

︻
Ｄ
︼ 

◆ 05)⽂化芸術活動の振興 32.6 66.3

▲ 16)健康づくりの意識⾼揚  54.6 85.3 ◆ 07)国際理解の醸成 11.3 66.3

▲ 17)地域医療の充実 43.2 87.1 ◆ 08)男⼥共同参画社会の実現  23.9 77.2

◇ 21)⾃然・⽣活環境の保全 76.9 86.0 ○ 09)地域経済の活性化 22.8 77.1

◇ 
22)ごみの減量化・省エネル

ギー対策の推進 
41.4 84.4 ○ 15)広域連携の充実  24.2 71.4

◇ 24)地域防災の充実 39.8 84.3 ▲ 19)障がい福祉の充実 16.4 77.1

◇ 25)消防・救急体制の充実 68.4 86.5 ▲ 20)低所得者対策の充実 15.3 71.1

◇ 
26)防犯・交通安全対策の

充実 
51.5 86.2 ◇ 

23)再⽣可能エネルギー導
⼊の推進 

26.5 66.8

◇ 27)都市基盤の整備 54.1 86.7 ● 29)協働まちづくりの推進 31.3 74.7

◇ 28)地域交通の充実 44.6 78.3 ● 31)市⺠活動団体の振興 24.8 62.8

● 32)広報制度の充実 71.0 79.1 ● 33)広聴制度の充実 17.4 69.4

● 
34)業務改善によるサービス

向上  
64.3 82.0

 
    

︻
Ｂ
︼ 

○ 10)魅⼒的な商店街の形成 28.3 82.2      

○ 12)多様な雇⽤の創出 10.3 85.5      

○ 13)就労環境の充実  14.2 86.1      

○ 14)観光の振興  35.1 78.9      

▲ 18)⾼齢者福祉の充実 25.9 78.7      
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調整ページ 
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２.設問の分野別評価（単純集計） 

⼦育て・教育・⽂化・スポーツ・国際交流・男⼥共同参画に関する分野の評価 
① 満⾜度について 

 「⼗分満たされている」と「まあまあ満たされている」を合わせた満⾜度が⾼い回答をみる
と、「社会教育の充実」が 48.4％で最も⾼くなり、次いで「地域スポーツの活性化」が
42.9％となっている。 

 ⼀⽅で、「あまり満たされていない」と「ほとんど満たされていない」を合わせた不満⾜度が
⾼い回答をみると、「国際理解の醸成」が 55.1％で最も⾼く、「男⼥共同参画社会の実現」が
51.0％で続いている。 

 
図 1５ 子育て・教育・文化・スポーツ・国際交流・男女共同参画に関する分野の満足度評価 

  

6）地域スポーツの活性化

7）国際理解の醸成

8）男⼥共同参画社会の実現

1）⼦育て環境の充実

2）初等・中等教育の振興

3）⾼等教育の機会確保

4）社会教育の充実

5）⽂化芸術活動の振興

⼗分

満たされている

2.4

2.7

6.4

6.3

3.7

5.2

0.8

1.5

まあまあ

満たされている

35.5

36.5

34.6

42.1

28.9

37.7

10.5

22.4

あまり

満たされていない

22.2

22.8

28.3

19.2

35.2

31.8

33.1

34.4

ほとんど

満たされていない

4.6

3.8

11.2

5.9

12.7

8.2

22.0

16.6

判断できない

33.5

31.5

17.0

23.9

16.9

14.5

30.7

22.6

無回答

1.8

2.7

2.5

2.6

2.7

2.7

2.9

2.5

0% 25% 50% 75% 100%
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② 今後の重要度について 

 「特に重要である」「やや重要である」を合わせた重要度が⾼い回答をみると、「初等・中等
教育の振興」が 81.7％で最も⾼くなり、次いで「⼦育て環境の充実」が 81.0％となってい
る。 

 ⼀⽅で、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた割合が⾼い回答をみると、「社会
教育の充実」が 16.4％で最も⾼く、「⽂化芸術活動の振興」（16.2％）が僅差で続いている。 

 
図 1６ 子育て・教育・文化・スポーツ・国際交流・男女共同参画に関する分野の今後の重要度評価 

 

③ ⾃由意⾒ 

＜ 満⾜度が低い⼈の意⾒ ＞ 

性別・年代 居住地区 「07 国際理解の醸成」⾃由意⾒ 

40 代⼥性 ⼩中野 
外国⼈と交流し、気軽に⽂化や英語等学べる場が増えて欲しい。理解す
ることによって国際交流、雇⽤など活発になると思う。 

50 代⼥性 ⻑者 ⼦ども達にもっと国際交流の場を増やしてほしい 

性別・年代 居住地区 「08 男⼥共同参画社会の実現」⾃由意⾒ 

18-29 歳男性 湊 ⼥性が活躍できる職場環境づくりを促進させればよいと思います。 

40 代 
性別不明 

根城 グローバル化や⼥性の社会進出が進んでいないと思います。 

6）地域スポーツの活性化

7）国際理解の醸成

8）男⼥共同参画社会の実現

1）⼦育て環境の充実

2）初等・中等教育の振興

3）⾼等教育の機会確保

4）社会教育の充実

5）⽂化芸術活動の振興

特に重要である

48.4

46.7

39.3

12.2

12.3

16.2

19.0

35.1

やや重要である

32.6

35.0

39.9

51.6

54.0

56.2

47.3

42.1

あまり

重要ではない

2.2

1.5

4.6

14.9

14.7

11.1

10.6

4.6

重要ではない

0.4

0.4

0.6

1.5

1.5

0.9

1.1

0.8

判断できない

12.2

11.8

10.2

14.7

12.5

10.3

16.9

12.1

無回答

4.2

4.7

5.4

5.2

5.1

5.3

5.1

5.3

0% 25% 50% 75% 100%
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経済・雇⽤・交流に関する分野の評価 
① 満⾜度について 

 「⼗分満たされている」と「まあまあ満たされている」を合わせた満⾜度が⾼い回答をみる
と、「ブランド化の推進」が 46.6％で最も⾼くなり、次いで「観光の振興」が 35.2％となっ
ている。 

 ⼀⽅で、「あまり満たされていない」と「ほとんど満たされていない」を合わせた不満⾜度が
⾼い回答をみると、「多様な雇⽤の創出」が 69.8％で最も⾼く、「就労環境の充実」
（67.3％）が続いている。 

 

 
図 1７ 経済・雇用・交流に関する分野の満足度評価 

  

14）観光の振興

15）広域連携の充実

9）地域経済の活性化

10）魅⼒的な商店街の形成

11）ブランド化の推進

12）多様な雇⽤の創出

13）就労環境の充実

⼗分

満たされている

1.7

3.5

4.4

0.7

0.6

2.7

2.2

まあまあ

満たされている

21.1

24.8

42.2

9.7

13.6

32.5

22.0

あまり

満たされていない

35.3

37.1

32.2

45.1

46.7

31.0

31.3

ほとんど

満たされていない

13.5

26.3

7.7

24.7

20.6

11.9

11.7

判断できない

26.1

6.4

11.5

17.6

16.5

20.3

30.7

無回答

2.3

1.9

2.1

2.3

2.1

1.7

2.1

0% 25% 50% 75% 100%
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② 今後の重要度について 

 「特に重要である」「やや重要である」を合わせた重要度が⾼い回答をみると、「就労環境の
充実」が 86.1％で最も⾼くなり、次いで「多様な雇⽤の創出」が 85.5％となっている。 

 ⼀⽅で、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた割合が⾼い回答をみると、「広域
連携の充実」が 9.5％で最も⾼く、「観光の振興」（7.6％）と「ブランド化の推進」（7.3％）
が僅差で続いている。 

 
図 1８ 経済・雇用・交流に関する分野の今後の重要度評価 

 
 ③ ⾃由意⾒ 

＜ 満⾜度が低い⼈の意⾒ ＞ 

性別・年代 居住地区 「12 多様な雇⽤の創出」⾃由意⾒ 

40 代男性 ⻑者 
国内有名企業の積極的な誘致が必要と思う。県外の⼤学へ出た⼦ども
達が、⼋⼾市内で働ける環境が必要。現状では、市内企業の給料が安過
ぎて、戻れない。 

30 代⼥性 根城 
⾼齢になっても収⼊を得られるよう、社会⼈にも技術教育の機会をつ
くってほしい。 

性別・年代 居住地区 「13 就労環境の充実」⾃由意⾒ 

18-29 歳 
男性 

上⻑ 
有給制度や就業規則のない会社があるので、働く側としてもう少し環
境を考えてほしい。 

50 代⼥性 三⼋城 
最近賃⾦が全国平均賃⾦に近づけるような経済の活性化が必要。若者
が都市へ流出するため、確保するための企業誘致や、⾼齢⼈⼝でも働け
る⼈はどんどん雇⽤していく対策が必要。 

14）観光の振興

15）広域連携の充実

9）地域経済の活性化

10）魅⼒的な商店街の形成

11）ブランド化の推進

12）多様な雇⽤の創出

13）就労環境の充実

特に重要である

32.8

33.0

32.5

57.0

60.2

34.3

24.4

やや重要である

44.3

49.2

48.0

28.5

25.9

44.6

47.0

あまり

重要ではない

3.5

5.8

6.0

0.9

1.7

6.3

8.6

重要ではない

0.5

1.1

1.3

0.3

0.3

1.3

0.9

判断できない

15.4

6.7

8.0

9.2

7.8

9.8

15.1

無回答

3.7

4.2

4.1

4.1

4.2

3.8

4.0

0% 25% 50% 75% 100%
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健康・医療・福祉に関する分野の評価 
① 満⾜度について 

 「⼗分満たされている」と「まあまあ満たされている」を合わせた満⾜度が⾼い回答をみる
と、「健康づくりの意識⾼揚」が 54.5％で最も⾼くなり、次いで「地域医療の充実」が
43.2％となっている。 

 ⼀⽅で、「あまり満たされていない」と「ほとんど満たされていない」を合わせた不満⾜度が
⾼い回答をみると、「障がい福祉の充実」が 46.5％で最も⾼く、「低所得者対策の充実」
（42.2％）が続いている。 

 
図 1９ 健康・医療・福祉に関する分野の満足度評価 

 
  

16）健康づくりの意識⾼揚

17）地域医療の充実

18）⾼齢福祉の充実

19）障がい福祉の充実

20）低所得者対策の充実

⼗分

満たされている

6.6

5.6

2.3

1.6

2.0

まあまあ

満たされている

47.9

37.6

23.5

14.9

13.3

あまり

満たされていない

24.5

31.4

31.8

33.8

26.1

ほとんど

満たされていない

5.2

7.6

6.4

12.7

16.1

判断できない

13.5

15.7

33.6

34.5

39.7

無回答

2.2

2.2

2.4

2.6

2.9

0% 25% 50% 75% 100%
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② 今後の重要度について 

 「特に重要である」「やや重要である」を合わせた重要度が⾼い回答をみると、「地域医療の
充実」が 87.1％で最も⾼くなり、次いで「健康づくりの意識⾼揚」が 85.3％となってい
る。 

 ⼀⽅で、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた割合が⾼い回答をみると、「低所
得者対策の充実」が 4.8％で最も⾼く、「障がい福祉の充実」（4.0％）と「⾼齢福祉の充実」
（3.8％）が僅差で続いている。 

 
図２０ 健康・医療・福祉に関する分野の今後の重要度評価 

 
③ ⾃由意⾒ 

＜ 満⾜度が低い⼈の意⾒ ＞ 

性別・年代 居住地区 「19 障がい福祉の充実」⾃由意⾒ 

18-29 歳 
男性 

市川 
⽬に⾒えない障がいは、まだ理解してもらえない事が多くあります。わ
かってくれる⼈が１⼈でも多くなるよう⽀援、⾃⽴できるような環境
作りをお願いします。 

40 代⼥性 ⽩銀 
障がい者が働く場所があまりない。もっといろんな企業で採⽤して欲
しい 

性別・年代 居住地区 「20 低所得者対策の充実」⾃由意⾒ 

18-29 歳 
男性 

⽩銀 
低所得と認定されない⼈々の貧困を⾒つけ、⽀援する⽅法があればと
思う。 

30 代⼥性 三⼋城 
低所得者、⺟⼦⽗⼦家庭は適正な判断がされているか疑問に思います。
本当に必要な⼈に⽀援が⾏われるようにして欲しい。 

  

16）健康づくりの意識⾼揚

17）地域医療の充実

18）⾼齢福祉の充実

19）障がい福祉の充実

20）低所得者対策の充実

特に重要である

43.5

56.6

36.8

36.1

34.2

やや重要である

41.8

30.5

41.9

40.9

37.5

あまり

重要ではない

2.6

2.2

3.5

3.8

3.7

重要ではない

0.5

0.4

0.3

0.2

1.1

判断できない

7.0

5.4

12.7

14.3

18.5

無回答

4.6

4.8

4.8

4.6

5.0

0% 25% 50% 75% 100%
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環境・防災・防犯・都市計画・公共交通に関する分野の評価 
① 満⾜度について 

 「⼗分満たされている」と「まあまあ満たされている」を合わせた満⾜度が⾼い回答をみる
と、「⾃然・⽣活環境の保全」77.0％で最も⾼くなり、次いで「消防・救急体制の充実」が
68.5％となっている。 

 ⼀⽅で、「あまり満たされていない」と「ほとんど満たされていない」を合わせた不満⾜度が
⾼い回答をみると、「再⽣可能エネルギー導⼊の推進」が 42.1％で最も⾼く、「ごみの減量
化・省エネルギー対策の推進」（40.0％）が続いている。 

 

 
図 2１ 環境・防災・防犯・都市計画・公共交通に関する分野の満足度評価 

  

26）防犯・交通安全対策の充実

27）都市基盤の整備

28）地域交通の充実

21）⾃然・⽣活環境の保全

22）ごみの減量化・省エネルギー対策の推進

23）再⽣可能エネルギー導⼊の推進

24）地域防災の充実

25）消防・救急体制の充実

⼗分

満たされている

18.4

4.4

3.5

3.9

16.5

5.4

10.2

8.0

まあまあ

満たされている

58.6

37.0

23.1

35.9

52.0

46.1

43.9

39.2

あまり

満たされていない

11.3

33.7

31.8

29.2

7.8

24.4

27.4

25.9

ほとんど

満たされていない

2.8

6.3

10.3

7.2

2.1

5.2

8.8

11.1

判断できない

6.6

15.5

28.3

20.7

18.9

15.9

7.4

13.4

無回答

2.4

3.1

3.1

3.1

2.9

3.0

2.5

2.4

0% 25% 50% 75% 100%
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② 今後の重要度について 

 「特に重要である」「やや重要である」を合わせた重要度が⾼い回答をみると、「都市基盤の
整備」が 86.7％で最も⾼くなり、次いで「消防・救急体制の充実」（86.5％）と「防犯・交
通安全対策の充実」（86.3％）が僅差で続いている。 

 ⼀⽅で、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた割合が⾼い回答をみると、「再⽣
可能エネルギー導⼊の推進」が 13.0％で最も⾼く、「⾃然・⽣活環境の保全」（4.5％）と
「地域交通の充実」（4.4％）が僅差で続いている。 

 
図 2２ 環境・防災・防犯・都市計画・公共交通に関する分野の今後の重要度評価 

 
③ ⾃由意⾒ 

＜ 満⾜度が低い⼈の意⾒ ＞ 

性別・年代 居住地区 「23 再⽣可能エネルギー導⼊の推進」⾃由意⾒ 

50 代男性 ⽩銀 
地区の雑⽊林がどんどん刈られ、太陽光パネルになっているのが気に
なります。 

50 代男性 吹上 太陽光パネルの設置と⾃然の保護を両⽴してほしい。 

性別・年代 居住地区 「22 ごみの減量化・省エネルギー対策の推進」⾃由意⾒ 

60 代⼥性 根城 
ごみの減量・節電・節⽔など⾃分の反省を含め、住⺠へもっとアピール
する必要があると思う。 

60 代⼥性 その他 ごみの分別がきちんとされていない点が⾒受けられる。 

26）防犯・交通安全対策の充実

27）都市基盤の整備

28）地域交通の充実

21）⾃然・⽣活環境の保全

22）ごみの減量化・省エネルギー対策の推進

23）再⽣可能エネルギー導⼊の推進

24）地域防災の充実

25）消防・救急体制の充実

特に重要である

43.7

35.6

19.3

52.1

55.3

46.6

39.5

34.2

やや重要である

42.3

48.7

47.5

32.2

31.2

39.7

47.2

47.9

あまり

重要ではない

3.9

3.1

11.0

1.3

1.3

2.1

3.6

4.1

重要ではない

0.6

0.5

2.0

0.1

0.1

0.1

0.5

0.3

判断できない

5.4

7.4

16.2

9.4

7.2

7.0

4.7

9.1

無回答

4.1

4.6

4.1

4.9

4.9

4.6

4.6

4.4

0% 25% 50% 75% 100%
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⾃治体運営に関する分野の評価 
① 満⾜度について 

 「⼗分満たされている」と「まあまあ満たされている」を合わせた満⾜度が⾼い回答をみる
と、「広報制度の充実」が 71.0％で最も⾼くなり、次いで「業務改善によるサービス向上」
が 64.2％となっている。 

 ⼀⽅で、「あまり満たされていない」と「ほとんど満たされていない」を合わせた不満⾜度が
⾼い回答をみると、「広聴制度の充実」が 39.1％で最も⾼く、「協働のまちづくりの推進」
（34.7％）と「町内会等の振興」（33.7％）が僅差で続いている。 

 

 
図 2３ 自治体運営に関する分野の満足度評価 

 
 
 
  

34）業務改善によるサービス向上

29）協働のまちづくりの推進

30）町内会等の振興

31）市⺠活動団体の振興

32）広報制度の充実

33）広聴制度の充実

⼗分

満たされている

2.9

5.2
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② 今後の重要度について 

 「特に重要である」「やや重要である」を合わせた重要度が⾼い回答をみると、「業務改善に
よるサービス向上」が 82.1％で最も⾼くなり、次いで「広報制度の充実」が 79.1％となっ
ている。 

 ⼀⽅で、「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた割合が⾼い回答をみると、「市⺠
活動団体の振興」が 11.7％で最も⾼く、「広報制度の充実」（8.9％）と「町内会等の振興」
（8.1％）が僅差で続いている。 

 

 
図 2４ 自治体運営に関する分野の今後の重要度評価 

 

③ ⾃由意⾒ 

＜ 満⾜度が低い⼈の意⾒ ＞ 

性別・年代 居住地区 「33 広聴制度の充実」⾃由意⾒ 

18-29 歳 
男性 

上⻑ 
⾏政と市⺠の話し合いの場を設け、若い⼈たちにも話しに加わっても
らう機会を作り、⼋⼾をよりよくするための場を設けたほうがいい。

40 代⼥性 湊 
広報はちのへだけでは情報も少なく、全員が⾒ていない。市⺠の声に⾏
政はどのような体制を取ったのかなど、Ｑ＆Ａで表⽰して欲しい。もっ
と市⺠の隅々まで声を聞いて欲しい。 

性別・年代 居住地区 「29 協働のまちづくりの推進」⾃由意⾒ 

40 代⼥性 その他 どのように役割分担しているのか、感じ取れません。 

60 代⼥性 根城 積極的な町内活動をしている所に限る。 

 
  

34）業務改善によるサービス向上

29）協働のまちづくりの推進

30）町内会等の振興

31）市⺠活動団体の振興

32）広報制度の充実

33）広聴制度の充実
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45.8
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３.設問の属性別評価 

⼦育て環境の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.55 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.54 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「単⾝世帯」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「居住年数が 1 年未満」「30 歳代」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「漁業」となっている。⼀⽅、

評価が低い属性としては、「単⾝世帯」「その他の職業」となっている。 
 
【満⾜度】 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業    ︓漁業 3.00 １ 居住年数  ︓1 年未満 2.20
２ 世帯構成   ︓単⾝ 2.71 ２ 年代   ︓30 歳代 2.34
３ 職業    ︓⾃営業 2.67 ３ 同居⼈   ︓妊産婦 2.36
3 年代    ︓70 歳代 2.67

 
3 職業    ︓家事専業 2.67

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.43  若年層 2.39 
中年層 2.52  中年層 2.55 
⾼齢層 2.57  ⾼齢層 2.64 

 
【重要度】 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント 

１ 同居⼈  ︓妊産婦 4.00 １ 世帯構成  ︓単⾝ 3.47
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 職業     ︓その他 3.47
３ 年代      ︓30 歳代 3.68 ３ 年代  ︓80 歳以上 3.49

３ 職業  ︓学⽣ 3.49
 

＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 3.54  若年層 3.64 
中年層 3.51  中年層 3.54 
⾼齢層 3.49  ⾼齢層 3.52 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 2５ 子育て環境の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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初等・中等教育の振興 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.58 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.53 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「単⾝世帯」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「居住年数が 1 年未満」「同居⼈に妊産婦がいる」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「農林畜産業」となっている。⼀⽅、評価が低い

属性としては、「居住年数が 1 年未満」「その他の世帯構成」となっている。 
 
【満⾜度】 

＜ 評価が⾼い属性 ＞  ＜ 評価が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 
１ 職業    ︓漁業 3.00  １ 居住年数  ︓１年未満 2.11 
２ 世帯構成 ︓単⾝ 2.85  ２ 同居⼈   ︓妊産婦 2.33 
３ 職業    ︓⾃営業 2.76  ３ 職業      ︓その他 2.36 

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 2.50 若年層 2.51 
中年層 2.56 中年層 2.50 
⾼齢層 2.63 ⾼齢層 2.63 

 
【重要度】 

＜ 評価が⾼い属性 ＞  ＜ 評価が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 
１ 職業      ︓漁業 4.00  １ 居住年数  ︓１年未満 3.44 
２ 職業      ︓農林畜産業 3.70  ２ 世帯構成  ︓その他 3.46 
2 同居⼈   ︓妊産婦 3.70  ３ 職業      ︓その他 3.47 

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 3.55  若年層 3.51 
中年層 3.46  中年層 3.55 
⾼齢層 3.56  ⾼齢層 3.61 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 2６ 初等・中等教育の振興の属性別の満足度・今後の重要度
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⾼等教育の機会確保 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.45 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.40 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「農林畜産業」「80 歳以上」となっている。⼀⽅、評価が

低い属性としては、「居住年数が 1 年未満」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「農林畜産業」「漁業」となっている。⼀⽅、評価が低い

属性としては、「居住年数が 5〜9 年」「会社員・会社役員」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞  ＜ 評価が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 
１ 職業   ︓農林畜産業 2.74  １ 居住年数  ︓１年未満 2.08 
２ 年代   ︓80 歳以上 2.71  ２ 居住年数  ︓５〜９年 2.24 
３ 年代   ︓70 歳代 2.62  ３ 年代     ︓40 歳代 2.25 

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 2.45  若年層 2.34 
中年層 2.42  中年層 2.18 
⾼齢層 2.61  ⾼齢層 2.57 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞  ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 
１ 職業      ︓農林畜産業 3.54  １ 居住年数 ︓５〜９年 3.29 
２ 職業      ︓漁業 3.50  ２ 職業    ︓会社員・会社役員 3.33 
2 職業      ︓団体職員 3.50  ３ 同居⼈   ︓要介護者 3.34 

3 職業    ︓公務員 3.34 

3 性別    ︓男性 3.34 

3 職業    ︓その他 3.34 
 

＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 
男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.36  若年層 3.40 
中年層 3.28  中年層 3.45 
⾼齢層 3.38  ⾼齢層 3.49 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 2７ 高等教育の機会確保の属性別の満足度・今後の重要度 
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社会教育の充実  
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.66 ポイントとなっている。全体の重要度は 2.93 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「家事専業」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「その他の世帯構成」「会社員・会社役員」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「80 歳以上」「同居⼈に要介護者がいる」となっている。

⼀⽅、評価が低い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「30 歳代」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業  ︓漁業 3.00 １ 世帯構成  ︓その他 2.43
２ 職業    ︓家事専業 2.90 ２ 職業      ︓会社員・会社役員 2.50
３ 職業    ︓農林畜産業 2.85 2 居住年数  ︓１年未満 2.50

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 2.54  若年層 2.65 
中年層 2.54  中年層 2.63 
⾼齢層 2.74  ⾼齢層 2.72 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 年代   ︓80 歳以上 3.05 １ 同居⼈  ︓妊産婦 2.67
２ 同居⼈  ︓要介護者 3.04 ２ 年代   ︓30 歳代 2.74
３ 職業   ︓無職 3.03 ３ 居住年数 ︓５〜９年 2.77

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 2.81  若年層 2.88 
中年層 2.82  中年層 2.96 
⾼齢層 2.90  ⾼齢層 3.07 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 2８ 社会教育の充実の属性別の満足度・今後の重要度 
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⽂化芸術活動の振興 
① 今回の調査結果 
 全体の満⾜度は 2.29 ポイントとなっている。全体の重要度は 2.94 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「学⽣」「公務員」となっている。⼀⽅、評価が低い属性

としては、「漁業」「その他の世帯構成」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「80 歳以上」「漁業」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「30 歳代」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓学⽣ 2.62 １ 職業      ︓漁業 2.00
２ 職業      ︓公務員 2.55  ２ 世帯構成  ︓その他 2.04 

３ 職業      ︓農林畜産業 2.50  ３ 職業      ︓会社員・会社役員 2.18 

3 居住年数  ︓５〜９年 2.50  3 居住年数  ︓１年未満 2.18 
 

＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 2.28  若年層 2.32 
中年層 2.23  中年層 2.24 
⾼齢層 2.31  ⾼齢層 2.37 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 年代   ︓80 歳以上 3.02 １ 同居⼈  ︓妊産婦 2.73
２ 職業   ︓漁業 3.00 ２ 年代   ︓30 歳代 2.80
2 居住年数 ︓１年未満 3.00 ３ 職業   ︓農林畜産業 2.82

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 2.84  若年層 2.85 
中年層 2.88  中年層 3.01 
⾼齢層 2.93  ⾼齢層 3.03 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 2９ 文化芸術活動の振興の属性別の満足度・今後の重要度  
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地域スポーツの活性化 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.48 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.04 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「学⽣」「単⾝世帯」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「40 歳代」「会社員・会社役員」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「居住年数が 1 年未満」「団体職員」となっている。⼀

⽅、評価が低い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 5〜9 年」となってい
る。 

 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓学⽣ 2.76 １ 年代   ︓40 歳代 2.31
２ 世帯構成  ︓単⾝ 2.70 ２ 職業   ︓会社員・会社役員 2.37
３ 職業      ︓公務員 2.64 ３ 居住年数 ︓１年未満 2.38

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 2.58  若年層 2.45 
中年層 2.38  中年層 2.35 
⾼齢層 2.55  ⾼齢層 2.56 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 居住年数 ︓１年未満 3.22 １ 同居⼈  ︓妊産婦 2.91
２ 職業   ︓団体職員 3.17 1 居住年数  ︓５〜９年 2.91
３ 居住年数 ︓10〜19 年 3.14 ３ 職業      ︓その他 2.95
3 年代   ︓80 歳以上 3.14  

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 3.04  若年層 2.99 
中年層 2.99  中年層 3.08 
⾼齢層 3.04  ⾼齢層 3.11 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図３０ 地域スポーツの活性化の属性別の満足度・今後の重要度 
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国際理解の醸成 
① 今回の調査結果 
 全体の満⾜度は 1.85 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.08 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「農林畜産業」「学⽣」となっている。⼀⽅、評価が低い

属性としては、「居住年数が 1〜4 年」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「団体職員」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「居住年数が 1 年未満」「農林畜産業」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業   ︓農林畜産業 2.05 １ 居住年数 ︓１〜４年 1.64
２ 職業   ︓学⽣ 2.03 ２ 居住年数 ︓５〜９年 1.71
３ 同居⼈   ︓障がい者 2.01 ３ 年代   ︓40 歳代 1.72

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 1.87  若年層 1.85 
中年層 1.67  中年層 1.86 
⾼齢層 1.89  ⾼齢層 1.90 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 3.50 １ 居住年数  ︓１年未満 2.83
２ 職業      ︓団体職員 3.24 ２ 職業      ︓農林畜産業 2.88
３ 職業      ︓⾃営業 3.20 ３ 職業      ︓その他 2.89
3 職業      ︓家事専業 3.20  

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 3.08  若年層 3.10 
中年層 3.08  中年層 3.12 
⾼齢層 3.00  ⾼齢層 3.11 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図３１ 国際理解の醸成の属性別の満足度・今後の重要度 
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男⼥共同参画社会の実現 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.12 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.35 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「学⽣」となっている。⼀⽅、評価が低い属性と

しては、「その他の世帯構成」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「団体職員」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「居住年数が 1〜4 年」「その他の世帯構成」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業  ︓漁業 2.50 １ 世帯構成  ︓その他 1.90
２ 職業    ︓学⽣ 2.37 1 居住年数  ︓５〜９年 1.90
３ 職業    ︓団体職員 2.33 ３ 年代   ︓60 歳代 1.98
  3 職業   ︓パート・アルバイト 1.98

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 2.18  若年層 2.17 
中年層 2.06  中年層 2.02 
⾼齢層 2.09  ⾼齢層 2.08 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 居住年数  ︓１〜４年 3.16
２ 職業      ︓団体職員 3.47 ２ 世帯構成  ︓その他 3.22
３ 居住年数  ︓10〜19 年 3.45 ３ 職業      ︓その他 3.24

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 3.38  若年層 3.40 
中年層 3.24  中年層 3.38 
⾼齢層 3.33  ⾼齢層 3.36 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 3２ 男女共同参画社会の実現の属性別の満足度・今後の重要度  
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地域社会の活性化 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.15 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.35 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「70 歳代」となっている。⼀

⽅、評価が低い属性としては、「居住年数が 1〜4 年」「30 歳代」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「農林畜産業」「同居⼈に障がい者がいる」となってい

る。⼀⽅、評価が低い属性としては、「漁業」「その他の世帯構成」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 同居⼈   ︓妊産婦 2.44 １ 居住年数  ︓１〜４年 1.81
２ 年代   ︓70 歳代 2.32 ２ 年代      ︓30 歳代 1.96
３ 職業     ︓無職 2.29 2 職業      ︓農林畜産業 1.96

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 1.99  若年層 2.06 
中年層 2.10  中年層 2.01 
⾼齢層 2.34  ⾼齢層 2.30 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業    ︓農林畜産業 3.48 １ 職業      ︓漁業 3.00
２ 同居⼈ ︓障がい者 3.44 ２ 世帯構成  ︓その他 3.15
2 年代  ︓80 歳以上 3.44 ３ 居住年数  ︓１年未満 3.19

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 3.38  若年層 3.27 
中年層 3.34  中年層 3.28 
⾼齢層 3.42  ⾼齢層 3.36 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 3３ 地域経済の活性化の属性別の満足度・今後の重要度  
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魅⼒的な商店街の形成 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.06 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.28 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「80 歳以上」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 1 年未満」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 20〜29 年」とな

っている。⼀⽅、評価が低い属性としては、「漁業」「その他の世帯構成」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 2.50 １ 同居⼈  ︓妊産婦 1.64
２ 年代    ︓80 歳以上 2.42 ２ 居住年数  ︓１年未満 1.80
３ 職業      ︓無職 2.25 ３ 年代  ︓30 歳代 1.85
3 世帯構成  ︓単⾝ 2.25

 
3 同居⼈  ︓要介護者 2.25

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 1.94  若年層 1.80 
中年層 2.01  中年層 1.88 
⾼齢層 2.29  ⾼齢層 2.17 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 同居⼈  ︓妊産婦 3.82 １ 職業      ︓漁業 3.00
２ 居住年数  ︓20〜29 年 3.43 ２ 世帯構成  ︓その他 3.15
３ 居住年数  ︓１年未満 3.41 ３ 居住年数  ︓１〜４年 3.17
3 年代    ︓18〜29 歳 3.41  

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 3.24  若年層 3.45 
中年層 3.19  中年層 3.34 
⾼齢層 3.21  ⾼齢層 3.27 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 3４ 魅力的な商店街の形成の属性別の満足度・今後の重要度 
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ブランド化の推進 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.50 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.27 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「18〜29 歳」「学⽣」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「漁業」「農林畜産業」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「団体職員」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「その他の職業」「居住年数が 1〜4 年」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 年代      ︓18〜29 歳 2.80 １ 職業     ︓漁業 2.00
２ 職業      ︓学⽣ 2.73 ２ 職業     ︓農林畜産業 2.28
３ 居住年数  ︓１年未満 2.72 ３ 年代     ︓60 歳代 2.32

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 2.67  若年層 2.72 
中年層 2.48  中年層 2.41 
⾼齢層 2.36  ⾼齢層 2.46 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 3.50 １ 職業      ︓その他 3.07
２ 職業      ︓団体職員 3.40 ２ 居住年数  ︓１〜４年 3.15
３ 世帯構成  ︓その他 3.36 ３ 居住年数  ︓１年未満 3.16
3 職業      ︓公務員 3.36

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 
若年層 3.28  若年層 3.20 
中年層 3.28  中年層 3.27 
⾼齢層 3.35  ⾼齢層 3.28 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 3５ ブランド化の推進の属性別の満足度・今後の重要度 
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多様な雇⽤の創出 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 1.83 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.64 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「その他の世帯構成」「公務員」となっている。⼀⽅、評

価が低い属性としては、「居住年数が 5〜9 年」「その他の職業」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「パート・アルバイト」となっ

ている。⼀⽅、評価が低い属性としては、「漁業」「団体職員」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 世帯構成  ︓その他 2.10 １ 居住年数  ︓５〜９年 1.64
２ 職業      ︓公務員 2.02 ２ 職業      ︓その他 1.70
３ 職業      ︓漁業 2.00 ３ 年代      ︓30 歳代 1.72
3 居住年数  ︓１年未満 2.00  

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 1.73  若年層 1.79 
中年層 1.80  中年層 1.75 
⾼齢層 1.89  ⾼齢層 1.87 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 同居⼈  ︓妊産婦 3.82 １ 職業   ︓漁業 3.50
２ 職業    ︓パート・アルバイト 3.79 ２ 職業   ︓団体職員 3.56
３ 世帯構成  ︓三世代 3.72 ３ 職業  ︓公務員 3.56

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.64  若年層 3.71 
中年層 3.58  中年層 3.65 
⾼齢層 3.61  ⾼齢層 3.68 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 35 多様な雇用の創出の属性別の満足度・今後の重要度  
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就労環境の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 1.93 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.66 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「公務員」「居住年数が 1 年未満」となっている。⼀⽅、

評価が低い属性としては、「居住年数が 5〜9 年」「その他の世帯構成」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「パート・アルバイト」となっている。⼀⽅、評

価が低い属性としては、「その他の世帯構成」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓公務員 2.21 １ 居住年数  ︓５〜９年 1.67
２ 居住年数  ︓１年未満 2.17 ２ 世帯構成  ︓その他 1.71
３ 職業      ︓学⽣ 2.13 ３ 年代 ︓30 歳代 1.80

3 同居⼈  ︓妊産婦 1.80
 

＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 1.86  若年層 1.88 
中年層 1.93  中年層 1.80 
⾼齢層 1.98  ⾼齢層 1.99 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業  ︓漁業 4.00 １ 世帯構成  ︓その他 3.48
２ 職業  ︓パート・アルバイト 3.78 ２ 居住年数  ︓５〜９年 3.52
３ 同居⼈ ︓妊産婦 3.73 ３ 職業      ︓⾃営業 3.53

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.68  若年層 3.72 
中年層 3.56  中年層 3.69 
⾼齢層 3.60  ⾼齢層 3.70 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 3７ 就労環境の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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観光の振興 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.33 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.29 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 1 年未満」となっ

ている。⼀⽅、評価が低い属性としては、「居住年数が 5〜9 年」「農林畜産業」となってい
る。 

 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「居住年数が 1〜4 年」となっている。⼀⽅、評価
が低い属性としては、「居住年数が 1 年未満」「農林畜産業」となっている。 

 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 同居⼈   ︓妊産婦 2.50 １ 居住年数 ︓５〜９年 2.07
1 居住年数  ︓１年未満 2.50 ２ 職業     ︓農林畜産業 2.11
3 職業      ︓公務員 2.49 ３ 職業    ︓学⽣ 2.13

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.22  若年層 2.41 
中年層 2.41  中年層 2.25 
⾼齢層 2.34  ⾼齢層 2.36 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 3.50 １ 居住年数  ︓１年未満 3.06
２ 居住年数  ︓１〜４年 3.42 ２ 職業      ︓農林畜産業 3.09
３ 世帯構成  ︓三世代 3.40 ３ 職業      ︓学⽣ 3.20

3 職業      ︓その他 3.20
 

＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.32  若年層 3.30 
中年層 3.30  中年層 3.31 
⾼齢層 3.23  ⾼齢層 3.30 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 3８ 観光の振興の属性別の満足度・今後の重要度  
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広域連携の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.22 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.17 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「公務員」「団体職員」となっている。⼀⽅、評価が低い

属性としては、「居住年数が 1 年未満」「居住年数が 1〜4 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「70 歳代」となっている。⼀⽅、評価が低い属性

としては、「その他の職業」「農林畜産業」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓公務員 2.43 １ 居住年数  ︓１年未満 1.82
２ 職業      ︓団体職員 2.42 ２ 居住年数  ︓１〜４年 1.98
３ 同居⼈   ︓妊産婦 2.40 ３ 職業      ︓会社員・会社役員 2.08

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.12  若年層 2.22 
中年層 2.15  中年層 2.21 
⾼齢層 2.17  ⾼齢層 2.30 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 職業      ︓その他 3.00
２ 年代    ︓70 歳代 3.32 ２ 職業      ︓農林畜産業 3.04
３ 世帯構成  ︓その他 3.27 ３ 年代   ︓30 歳代 3.06
3 同居⼈   ︓要介護者 3.27

  3 職業      ︓無職 3.27
3 年代    ︓80 歳以上 3.27

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.04  若年層 3.09 
中年層 3.10  中年層 3.21 
⾼齢層 3.25  ⾼齢層 3.31 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 3９ 広域連携の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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健康づくりの意識⾼揚 
① 今回の調査結果 
 全体の満⾜度は 2.66 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.45 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「80 歳以上」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「居住年数が 5〜9 年」「居住年数が 1〜4 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「パート・アルバイト」となっている。⼀⽅、評

価が低い属性としては、「居住年数が 5〜9 年」「居住年数が 1 年未満」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 3.00 １ 居住年数  ︓５〜９年 2.24
２ 年代    ︓80 歳以上 2.88 ２ 居住年数  ︓１〜４年 2.29
３ 年代    ︓70 歳代 2.85 ３ 居住年数  ︓１年未満 2.33

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.50  若年層 2.43 
中年層 2.51  中年層 2.56 
⾼齢層 2.85  ⾼齢層 2.84 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 居住年数  ︓５〜９年 3.24
２ 職業      ︓パート・アルバイト 3.54 1 居住年数  ︓１年未満 3.24
2 世帯構成  ︓その他 3.54 3 居住年数  ︓１〜４年 3.28

3 職業      ︓その他 3.28
 

＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.27  若年層 3.44 
中年層 3.40  中年層 3.46 
⾼齢層 3.54  ⾼齢層 3.54 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図４０ 健康づくりの意識高揚の属性別の満足度・今後の重要度  
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地域医療の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.50 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.60 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「80 歳以上」となっている。⼀

⽅、評価が低い属性としては、「漁業」「40 歳代」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「団体職員」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「居住年数が 1 年未満」「その他の世帯構成」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 同居⼈  ︓妊産婦 2.86 １ 職業      ︓漁業 2.00
２ 年代    ︓80 歳以上 2.64 ２ 年代  ︓40 歳代 2.31
３ 世帯構成  ︓単⾝ 2.63 2 居住年数  ︓１〜４年 2.31

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.56  若年層 2.44 
中年層 2.34  中年層 2.34 
⾼齢層 2.70  ⾼齢層 2.54 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 居住年数  ︓１年未満 3.35
２ 職業      ︓団体職員 3.79 ２ 世帯構成  ︓その他 3.44
３ 職業      ︓パート・アルバイト 3.69 ３ 同居⼈  ︓妊産婦 3.45

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.49  若年層 3.61 
中年層 3.59  中年層 3.71 
⾼齢層 3.58  ⾼齢層 3.62 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 4１ 地域医療の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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⾼齢者福祉の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.34 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.40 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「その他の世帯構成」「学⽣」となっている。⼀⽅、評価

が低い属性としては、「居住年数が 1 年未満」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「団体職員」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「居住年数が 1 年未満」「同居⼈に妊産婦がいる」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 世帯構成  ︓その他 2.52 １ 居住年数  ︓１年未満 2.00
２ 職業      ︓学⽣ 2.48 ２ 居住年数  ︓５〜９年 2.09
３ 職業      ︓家事専業 2.47 ３ 職業      ︓団体職員 2.17

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.38  若年層 2.33 
中年層 2.19  中年層 2.29 
⾼齢層 2.35  ⾼齢層 2.43 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 居住年数  ︓１年未満 3.07
２ 職業      ︓団体職員 3.56 ２ 同居⼈  ︓妊産婦 3.20
３ 職業      ︓パート・アルバイト 3.55 ３ 居住年数  ︓５〜９年 3.27

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.27  若年層 3.43 
中年層 3.44  中年層 3.51 
⾼齢層 3.30  ⾼齢層 3.45 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 4２ 高齢福祉の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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障がい福祉の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.08 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.39 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 1 年未満」となっ

ている。⼀⽅、評価が低い属性としては、「⾃営業」「団体職員」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「団体職員」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「⾃営業」「公務員」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞  ＜ 評価が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

１ 同居⼈   ︓妊産婦 2.57  １ 職業      ︓⾃営業 1.91 
２ 居住年数  ︓１年未満 2.38  ２ 職業      ︓団体職員 1.92 
３ 職業      ︓学⽣ 2.30  ３ 同居⼈  ︓障がい者 1.96 

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.19  若年層 2.20 
中年層 1.95  中年層 2.10 
⾼齢層 2.12  ⾼齢層 1.98 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 職業      ︓⾃営業 3.25
２ 職業      ︓団体職員 3.78 ２ 職業    ︓公務員 3.28
３ 同居⼈   ︓障がい者 3.53 ３ 世帯構成  ︓夫婦 3.35

3 年代  ︓80 歳以上 3.35
 

＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.35  若年層 3.43 
中年層 3.44  中年層 3.43 
⾼齢層 3.30  ⾼齢層 3.40 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 4３ 障がい福祉の充実の属性別の満足度・今後の重要度 
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低所得者対策の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.02 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.37 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「農林畜産業」「公務員」となっている。⼀⽅、評価が低

い属性としては、「漁業」「居住年数 1〜4 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「パート・アルバイト」「漁業」となっている。⼀⽅、評

価が低い属性としては、「農林畜産業」「60 歳代」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓農林畜産業 2.44 １ 職業      ︓漁業 1.00
２ 職業      ︓公務員 2.32 ２ 居住年数  ︓１〜４年 1.77
３ 職業      ︓学⽣ 2.19 ３ 年代   ︓30 歳代 1.83

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 1.91  若年層 1.94 
中年層 1.95  中年層 2.06 
⾼齢層 2.09  ⾼齢層 2.07 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓パート・アルバイト 3.52 １ 職業     ︓農林畜産業 3.17
２ 職業      ︓漁業 3.50 ２ 年代   ︓60 歳代 3.24
３ 居住年数  ︓10〜19 年 3.49 ３ 居住年数  ︓５〜９年 3.26

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.37  若年層 3.40 
中年層 3.37  中年層 3.37 
⾼齢層 3.32  ⾼齢層 3.32 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 4４ 低所得者対策の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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⾃然・⽣活環境の保全 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 3.02 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.43 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「農林畜産業」「学⽣」となっている。⼀⽅、評価が低い

属性としては、「居住年数が 5〜9 年」「同居⼈に妊産婦がいる」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「居住年数が 1 年未満」「80 歳以上」となっている。⼀

⽅、評価が低い属性としては、「学⽣」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓農林畜産業 3.31 １ 居住年数  ︓５〜９年 2.76
２ 職業      ︓学⽣ 3.25 ２ 同居⼈  ︓妊産婦 2.82
３ 年代    ︓80 歳以上 3.15 ３ 年代   ︓50 歳代 2.91
  3 職業      ︓会社員・会社役員 2.91

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.03  若年層 2.94 
中年層 2.89  中年層 2.91 
⾼齢層 3.05  ⾼齢層 3.15 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 居住年数  ︓１年未満 3.72 １ 職業      ︓学⽣ 3.24
２ 年代    ︓80 歳以上 3.53 2 居住年数  ︓５〜９年 3.25
３ 同居⼈   ︓要介護者 3.52 2 職業      ︓団体職員 3.25

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.33  若年層 3.42 
中年層 3.35  中年層 3.37 
⾼齢層 3.49  ⾼齢層 3.52 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 4５ 自然・生活環境の保全の属性別の満足度・今後の重要度  
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ごみの減量化・省エネルギー対策の推進 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.49 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.36 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「居住年数が 1 年未満」となっている。⼀⽅、評

価が低い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「パート・アルバイト」となっている。⼀⽅、評

価が低い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 3.00 １ 同居⼈  ︓妊産婦 2.11
２ 居住年数  ︓１年未満 2.62 ２ 居住年数  ︓５〜９年 2.19
３ 年代    ︓70 歳代 2.61 ３ 職業      ︓その他 2.21
3 職業    ︓家事専業 2.61

 
3 職業    ︓無職 2.61

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.32  若年層 2.32 
中年層 2.41  中年層 2.43 
⾼齢層 2.63  ⾼齢層 2.60 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 3.50 １ 同居⼈ ︓妊産婦 3.09
２ 職業      ︓パート・アルバイト 3.46 ２ 居住年数  ︓５〜９年 3.17
３ 同居⼈   ︓障がい者 3.44 ３ 職業      ︓農林畜産業 3.26

3 職業    ︓その他 3.26
 

＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.27  若年層 3.37 
中年層 3.23  中年層 3.38 
⾼齢層 3.42  ⾼齢層 3.44 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 4６ ごみの減量化・省エネルギー対策の推進の属性別の満足度・今後の重要度 
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再⽣可能エネルギー導⼊の推進 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.29 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.05 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「学⽣」となっている。⼀⽅、評価が低い属性と

しては、「80 歳以上」「居住年数が 1〜4 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「居住年数が 1 年未満」「パート・アルバイト」となって

いる。⼀⽅、評価が低い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「その他の職業」となって
いる。 

 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 3.00 １ 年代  ︓80 歳以上 2.14
２ 職業      ︓学⽣ 2.49 ２ 居住年数  ︓１〜４年 2.15
３ 職業      ︓公務員 2.46 ３ 年代   ︓60 歳代 2.20

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.43  若年層 2.35 
中年層 2.26  中年層 2.27 
⾼齢層 2.26  ⾼齢層 2.16 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 居住年数  ︓１年未満 3.18 １ 同居⼈  ︓妊産婦 2.82
1 職業      ︓パート・アルバイト 3.18 ２ 職業      ︓その他 2.84
３ 職業      ︓農林畜産業 3.17 ３ 居住年数  ︓５〜９年 2.89

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.97  若年層 3.05 
中年層 2.89  中年層 3.11 
⾼齢層 3.17  ⾼齢層 3.11 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 4７ 再生可能エネルギー導入の推進の属性別の満足度・今後の重要度  
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地域防災の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.48 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.59 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「公務員」となっている。⼀

⽅、評価が低い属性としては、「漁業」「居住年数が 1〜4 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「パート・アルバイト」「同居⼈に妊産婦がいる」となっ

ている。⼀⽅、評価が低い属性としては、「居住年数が 1〜4 年」「公務員」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 同居⼈   ︓妊産婦 2.86 １ 職業      ︓漁業 2.00
２ 職業      ︓公務員 2.82 ２ 居住年数  ︓１〜４年 2.32
３ 居住年数  ︓10〜19 年 2.65 ３ 年代   ︓80 歳以上 2.33
  3 職業      ︓団体職員 2.33
  3 世帯構成  ︓その他 2.33

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.67  若年層 2.54 
中年層 2.39  中年層 2.50 
⾼齢層 2.44  ⾼齢層 2.38 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓パート・アルバイト 3.70 １ 居住年数  ︓１〜４年 3.44
1 同居⼈   ︓妊産婦 3.70 ２ 職業      ︓公務員 3.49
３ 年代    ︓70 歳代 3.67 ３ 職業      ︓漁業 3.50

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.51  若年層 3.67 
中年層 3.52  中年層 3.60 
⾼齢層 3.56  ⾼齢層 3.62 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 4８ 地域防災の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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消防・救急体制の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 3.06 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.61 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「農林畜産業」「無職」となっている。⼀⽅、評価が低い

属性としては、「居住年数が 1〜4 年」「同居⼈に妊産婦がいる」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「団体職員」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「学⽣」「居住年数が 1 年未満」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓農林畜産業 3.27 １ 居住年数  ︓１〜４年 2.89
２ 職業      ︓無職 3.18 ２ 同居⼈  ︓妊産婦 2.90
３ 年代    ︓70 歳代 3.15 2 居住年数  ︓５〜９年 2.90

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.97  若年層 2.95 
中年層 3.02  中年層 3.03 
⾼齢層 3.20  ⾼齢層 3.04 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 職業      ︓学⽣ 3.44
２ 職業      ︓団体職員 3.75 ２ 居住年数  ︓１年未満 3.50
３ 職業      ︓その他 3.71 ３ 年代   ︓18〜29 歳 3.52
3 年代    ︓80 歳以上 3.71

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.54  若年層 3.58 
中年層 3.54  中年層 3.66 
⾼齢層 3.67  ⾼齢層 3.64 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 4９ 消防・救急体制の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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防犯・交通安全対策の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.64 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.50 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「農林畜産業」となっている。⼀⽅、評価が低い

属性としては、「居住年数が 1〜4 年」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「その他の職業」となっている。⼀⽅、評価が低

い属性としては、「居住年数が 5〜9 年」「公務員」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 3.00 １ 居住年数  ︓１〜４年 2.39
２ 職業      ︓農林畜産業 2.78 ２ 居住年数  ︓５〜９年 2.40
３ 居住年数  ︓１年未満 2.77 ３ 職業      ︓その他 2.42

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.62  若年層 2.50 
中年層 2.52  中年層 2.64 
⾼齢層 2.77  ⾼齢層 2.69 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 居住年数 ︓５〜９年 3.38
２ 職業      ︓その他 3.61 ２ 職業      ︓公務員 3.40
３ 世帯構成  ︓その他 3.59 ３ 職業      ︓⾃営業 3.44

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.49  若年層 3.57 
中年層 3.39  中年層 3.56 
⾼齢層 3.47  ⾼齢層 3.51 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図５０ 防犯・交通安全対策の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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都市基盤の整備 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.61 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.39 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「学⽣」となっている。⼀⽅、評価が低い属性と

しては、「居住年数が 5〜9 年」「その他の職業」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「80 歳以上」「居住年数が 1 年未満」となっている。⼀

⽅、評価が低い属性としては、「漁業」「団体職員」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 3.00 １ 居住年数  ︓５〜９年 2.37
２ 職業      ︓学⽣ 2.96 ２ 職業      ︓その他 2.48
３ 職業      ︓公務員 2.74 ３ 年代   ︓70 歳代 2.52
3 居住年数  ︓10〜19 年 2.74 3 職業      ︓家事専業 2.52

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.63  若年層 2.65 
中年層 2.57  中年層 2.58 
⾼齢層 2.62  ⾼齢層 2.60 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 年代    ︓80 歳以上 3.52 １ 職業      ︓漁業 3.00
２ 居住年数  ︓１年未満 3.50 2 職業      ︓団体職員 3.30
３ 職業      ︓パート・アルバイト 3.48 3 職業      ︓会社員・会社役員 3.31
  3 居住年数  ︓20〜29 年 3.31
  3 職業      ︓公務員 3.31

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.29  若年層 3.39 
中年層 3.33  中年層 3.37 
⾼齢層 3.42  ⾼齢層 3.48 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 5１ 都市基盤の整備の属性別の満足度・今後の重要度  

2.61 3.39

男性 2.61 3.35

⼥性 2.61 3.42

18〜29歳 2.67 3.34

30歳代 2.59 3.35

40歳代 2.63 3.35

50歳代 2.53 3.34

60歳代 2.54 3.36

70歳代 2.52 3.41

80歳以上 2.69 3.52

農林畜産業 2.54 3.44

漁業 3.00 3.00

会社員・会社役員 2.57 3.31

⾃営業 2.61 3.32

公務員 2.74 3.31

団体職員 2.70 3.30

パート・アルバイト 2.61 3.48

家事専業 2.52 3.45

学⽣ 2.96 3.33

無職 2.64 3.44

その他 2.48 3.35

単⾝ 2.59 3.35

夫婦 2.66 3.38

⼆世代 2.59 3.39

三世代 2.62 3.42

その他 2.62 3.43

⼦ども 2.60 3.40

⾼齢者 2.65 3.39

障がい者 2.67 3.43

妊産婦 2.73 3.45

要介護者 2.69 3.36

１年未満 2.69 3.50

１〜４年 2.53 3.33

５〜９年 2.37 3.35

10〜19年 2.74 3.33

20〜29年 2.64 3.31

30年以上 2.61 3.42

居
住
年
数

同
居
⼈
の
特
徴

世
帯
構
成

職
業

性
別

年
代

属性別 満⾜度 今後の重要度

全体

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 0.00 1.00 2.00 3.00 4.00



 ⼋⼾市のまちづくりについて  

82 

地域交通の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.52 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.34 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「学⽣」「無職」となっている。⼀⽅、評価が低い属性と

しては、「漁業」「団体職員」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 1 年未満」となっ

ている。⼀⽅、評価が低い属性としては、「漁業」「団体職員」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓学⽣ 2.76 １ 職業      ︓漁業 2.00
２ 職業      ︓無職 2.70 ２ 職業      ︓団体職員 2.24
３ 年代    ︓80 歳以上 2.68 ３ 年代   ︓30 歳代 2.34

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.40  若年層 2.44 
中年層 2.50  中年層 2.26 
⾼齢層 2.63  ⾼齢層 2.60 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 同居⼈   ︓妊産婦 3.82 １ 職業      ︓漁業 3.00
２ 居住年数  ︓１年未満 3.47 ２ 職業      ︓団体職員 3.16
３ 年代    ︓70 歳代 3.44 ３ 職業      ︓農林畜産業 3.24
3 同居⼈   ︓障がい者 3.44
3 年代    ︓80 歳以上 3.44

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.28  若年層 3.38 
中年層 3.28  中年層 3.30 
⾼齢層 3.31  ⾼齢層 3.42 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 5２ 地域交通の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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協働のまちづくりの推進 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.38 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.25 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「80 歳以上」「家事専業」となっている。⼀⽅、評価が低

い属性としては、「漁業」「同居⼈に妊産婦がいる」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「70 歳代」となっている。⼀⽅、評価が低い属性

としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 年代    ︓80 歳以上 2.65 １ 職業      ︓漁業 2.00
２ 職業      ︓家事専業 2.56 ２ 同居⼈  ︓妊産婦 2.11
３ 職業      ︓農林畜産業 2.55 ３ 年代   ︓30 歳代 2.16

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.34  若年層 2.20 
中年層 2.27  中年層 2.22 
⾼齢層 2.53  ⾼齢層 2.50 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 同居⼈  ︓妊産婦 2.80
２ 年代   ︓70 歳代 3.39 ２ 居住年数  ︓５〜９年 2.95
2 職業      ︓団体職員 3.39 ３ 居住年数  ︓１年未満 3.07
2 年代   ︓80 歳以上 3.39

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.17  若年層 3.21 
中年層 3.20  中年層 3.23 
⾼齢層 3.35  ⾼齢層 3.33 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 5３ 協働のまちづくりの推進の属性別の満足度・今後の重要度  
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町内会等の振興 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.53 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.14 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「その他の世帯構成」となっている。⼀⽅、評価

が低い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「70 歳代」「同居⼈に障がい者がいる」となっている。⼀

⽅、評価が低い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 5〜9 年」となってい
る。 

 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 3.00 １ 同居⼈ ︓妊産婦 2.22
２ 世帯構成  ︓その他 2.73 ２ 居住年数  ︓５〜９年 2.38
３ 職業      ︓公務員 2.68 ３ 世帯構成  ︓単⾝ 2.39

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.49  若年層 2.52 
中年層 2.46  中年層 2.55 
⾼齢層 2.55  ⾼齢層 2.53 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 年代    ︓70 歳代 3.32 １ 同居⼈  ︓妊産婦 2.60
２ 同居⼈   ︓障がい者 3.31 ２ 居住年数  ︓５〜９年 2.96
３ 職業      ︓⾃営業 3.28 ３ 居住年数  ︓１〜４年 3.00

3 職業    ︓漁業 3.00
 

＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.01  若年層 3.04 
中年層 3.08  中年層 3.12 
⾼齢層 3.23  ⾼齢層 3.22 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 5４ 町内会等の振興の属性別の満足度・今後の重要度  
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市⺠活動団体の振興 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.31 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.00 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「公務員」「居住年数が 10〜19 年」となっている。⼀

⽅、評価が低い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「60 歳代」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「同居⼈に障がい者がいる」「その他の職業」となってい

る。⼀⽅、評価が低い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「農林畜産業」となってい
る。 

 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓公務員 2.59 １ 同居⼈  ︓妊産婦 2.00
２ 居住年数  ︓10〜19 年 2.49 ２ 年代  ︓60 歳代 2.07
３ 職業      ︓団体職員 2.47 ３ 職業     ︓農林畜産業 2.10
3 職業      ︓家事専業 2.47  

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.40  若年層 2.39 
中年層 2.23  中年層 2.34 
⾼齢層 2.20  ⾼齢層 2.38 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 同居⼈   ︓障がい者 3.18 １ 同居⼈  ︓妊産婦 2.50
２ 職業      ︓その他 3.14 ２ 職業     ︓農林畜産業 2.83
３ 職業      ︓パート・アルバイト 3.12 ３ 職業      ︓会社員・会社役員 2.85
3 職業      ︓団体職員 3.12

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.84  若年層 2.94 
中年層 2.92  中年層 3.01 
⾼齢層 3.07  ⾼齢層 3.05 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 5５ 市民活動団体の振興の属性別の満足度・今後の重要度 
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広報制度の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.97 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.19 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「居住年数が 1 年未満」となっている。⼀⽅、評

価が低い属性としては、「居住年数が 5〜9 年」「学⽣」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「団体職員」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「学⽣」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 居住年数  ︓５〜９年 2.74
２ 居住年数  ︓１年未満 3.35 ２ 職業      ︓学⽣ 2.78
３ 職業      ︓公務員 3.13 ３ 職業      ︓その他 2.81

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.93  若年層 2.88 
中年層 2.86  中年層 2.89 
⾼齢層 3.02  ⾼齢層 3.05 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 同居⼈  ︓妊産婦 2.64
２ 職業      ︓団体職員 3.35 ２ 職業      ︓学⽣ 2.98
３ 年代    ︓80 歳以上 3.33 ３ 居住年数  ︓５〜９年 3.04

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.09  若年層 3.10 
中年層 3.07  中年層 3.12 
⾼齢層 3.27  ⾼齢層 3.27 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 5６ 広報制度の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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広聴制度の充実 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.10 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.25 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「公務員」となっている。⼀

⽅、評価が低い属性としては、「その他の世帯構成」「その他の職業」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「⾃営業」となっている。⼀⽅、評価が低い属性

としては、「同居⼈に妊産婦がいる」「居住年数が 5〜9 年」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 同居⼈   ︓妊産婦 2.57 １ 世帯構成  ︓その他 1.67
２ 職業      ︓公務員 2.41 ２ 職業      ︓その他 1.86
３ 職業      ︓団体職員 2.33 ３ 年代   ︓30 歳代 1.91

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.01  若年層 2.03 
中年層 2.01  中年層 1.96 
⾼齢層 2.13  ⾼齢層 2.19 

 
＜重要度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 同居⼈ ︓妊産婦 2.78
２ 職業      ︓⾃営業 3.35 ２ 居住年数  ︓５〜９年 3.12
３ 年代    ︓30 歳代 3.34 ３ 職業      ︓家事専業 3.14

3 職業    ︓公務員 3.14
 

＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.25  若年層 3.27 
中年層 3.20  中年層 3.23 
⾼齢層 3.26  ⾼齢層 3.21 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 5７ 広聴制度の充実の属性別の満足度・今後の重要度  
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業務改善によるサービス向上 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.86 ポイントとなっている。全体の重要度は 3.34 ポイントとなっている。 
 満⾜度の評価が⾼い属性としては、「70 歳代」「無職」となっている。⼀⽅、評価が低い属性

としては、「団体職員」「同居⼈に妊産婦がいる」となっている。 
 重要度の評価が⾼い属性としては、「漁業」「居住年数が 1 年未満」となっている。⼀⽅、評

価が低い属性としては、「団体職員」「同居⼈に妊産婦がいる」となっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 年代    ︓70 歳代 3.08 １ 職業      ︓団体職員 2.47
２ 職業      ︓無職 3.07 ２ 同居⼈  ︓妊産婦 2.55
３ 年代    ︓80 歳以上 3.05 ３ 職業      ︓その他 2.64

  
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.77  若年層 2.70 
中年層 2.72  中年層 2.62 
⾼齢層 3.08  ⾼齢層 2.99 

 

＜重要度＞ 
＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業      ︓漁業 4.00 １ 職業    ︓団体職員 3.11
２ 居住年数  ︓１年未満 3.58 ２ 同居⼈  ︓妊産婦 3.18
３ 職業      ︓農林畜産業 3.52 ３ 年代    ︓50 歳代 3.24

 
＜ 性別・年代別の経年⽐較 ＞ 

属性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 3.26  若年層 3.38 
中年層 3.25  中年層 3.32 
⾼齢層 3.32  ⾼齢層 3.43 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 5８ 業務改善によるサービス向上の属性別の満足度・今後の重要度  
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V. 東⽇本⼤震災からの復興について 

１.復興に関するこれまでの取組について、分野別評価（単純集計） 

 

 「⼗分満たされている」と「まあまあ満たされている」を合わせた満⾜度が⾼い回答をみる
と、「津波から安全に避難できる避難路や津波避難施設などが整備されていること」が
51.7％で最も⾼くなり、次いで「地域医療の充実」が 51.5％となっている。 

 ⼀⽅で、「あまり満たされていない」と「ほとんど満たされていない」を合わせた不満⾜度が
⾼い回答をみると、「防災体制の強化」が 40.3％で最も⾼く、「災害ボランティアの受⼊体制
の整備」（34.9％）と「防災まちづくりの推進」（34.4％）が僅差で続いている。 

 

 
 

図 5９ 東日本大震災からの復興に関するこれまでの取り組みについての評価 
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２.復興に関するこれまでの取組について、属性別評価 

海岸・河川の整備 
 ① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.76 ポイントとなっている。評価が⾼い属性としては、「漁業」「公務員」と
なっている。⼀⽅、評価が低い属性としては、「居住年数が１年未満」「その他の職業」とな
っている。 

 性別・年代別でみると男⼥ともに⾼齢層での評価が最も⾼くなっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞ ＜ 評価が低い属性 ＞ 
順位 属性 ポイント 順位 属性 ポイント
１ 職業     ︓漁業 3.00 １ 居住年数 ︓１年未満 2.33
2 職業     ︓公務員 2.92 ２ 職業   ︓その他 2.56
3 職業     ︓農林畜産業 2.89 ３ 居住年数 ︓１〜４年 2.62
3 職業   ︓学⽣ 2.89  

  
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.71  若年層 2.72 
中年層 2.76  中年層 2.70 
⾼齢層 2.82  ⾼齢層 2.79 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図６０ 海岸・河川の整備の満足度  
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避難施設の整備 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.72 ポイントとなっている。 
 評価が⾼い属性としては、「漁業」「学⽣」となっている。⼀⽅、評価が低い属性としては、

「居住年数が 1 年未満」「その他の世帯構成」となっている。 
 性別・年代別でみると男⼥ともに若年層での評価が最も⾼くなっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞  ＜ 評価が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

１ 職業    ︓漁業 3.00 １ 居住年数︓１年未満 2.42
2 職業      ︓学⽣ 2.92 ２ 世帯構成︓その他 2.50
3 職業      ︓公務員 2.90 ３ 同居⼈  ︓障害のある⼈ 2.61

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.75  若年層 2.78 
中年層 2.73  中年層 2.68 
⾼齢層 2.68  ⾼齢層 2.69 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 6１ 避難施設の整備の満足度  
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避難所の整備 
① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.56 ポイントとなっている。 
 評価が⾼い属性としては、「公務員」「学⽣」となっている。⼀⽅、評価が低い属性として

は、「1 年未満」「その他の世帯構成」となっている。 
 性別・年代別でみると男⼥ともに若年層での評価が最も⾼くなっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞  ＜ 評価が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

１ 職業   ︓公務員 2.82  １ 居住年数 ︓１年未満 2.33
2 職業   ︓学⽣ 2.78  ２ 世帯構成 ︓その他 2.35
3 年代   ︓30 歳代 2.65  ３ 職業    ︓団体職員 2.38

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.66  若年層 2.58 
中年層 2.54  中年層 2.55 
⾼齢層 2.47  ⾼齢層 2.53 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 6２ 避難所の整備の満足度  
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防災まちづくりの推進 
 ① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.56 ポイントとなっている。 
 評価が⾼い属性としては、「漁業」「同居⼈が妊産婦」となっている。⼀⽅、評価が低い属性

としては、「団体職員」「居住年数が 1 年未満」となっている。 
 性別・年代別でみると男⼥ともに⾼齢層での評価が最も⾼くなっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞  ＜ 評価が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

１ 職業   ︓漁業 3.00  １ 職業   ︓団体職員 2.35
2 同居⼈  ︓妊産婦 2.91  ２ 居住年数 ︓１年未満 2.45
3 職業   ︓農林畜産業 2.79  ３ 年代   ︓50 歳代 2.46

 
  3 職業   ︓家事専業 2.46

 3 居住年数 ︓１〜４年 2.46
 

＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.56  若年層 2.60 
中年層 2.44  中年層 2.47 
⾼齢層 2.57  ⾼齢層 2.63 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 6３ 防災まちづくりの推進の満足度  
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防災体制の強化 
 ① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.45 ポイントとなっている。 
 評価が⾼い属性としては、「漁業」「公務員」となっている。⼀⽅、評価が低い属性として

は、「家事専業」「居住年数が１〜４年」となっている。 
 性別・年代別でみると男⼥ともに若年層での評価が最も⾼くなっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞  ＜ 評価が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

１ 職業   ︓漁業 3.00  １ 職業   ︓家事専業 2.30 
2 職業   ︓公務員 2.71  ２ 居住年数 ︓１〜４年 2.33 
3 職業   ︓学⽣ 2.62  ３ 年代   ︓70 歳代 2.35 

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.51  若年層 2.49 
中年層 2.48  中年層 2.36 
⾼齢層 2.46  ⾼齢層 2.43 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 6４ 防災体制の強化の満足度  
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災害ボランティアの受⼊体制の整備 
 ① 今回の調査結果 

 全体の満⾜度は 2.23 ポイントとなっている。 
 評価が⾼い属性としては、「公務員」「同居⼈が妊産婦」となっている。⼀⽅、評価が低い属

性としては、「団体職員」「80 歳以上」となっている。 
 性別・年代別でみると男性では若年層での評価が最も⾼くなっており、⼥性では若年層と⾼

齢層で評価が⾼くなっている。 
 
＜満⾜度＞ 

＜ 評価が⾼い属性 ＞  ＜ 評価が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

１ 職業    ︓公務員 2.52  １ 職業    ︓団体職員 2.07 
2 同居⼈   ︓妊産婦 2.44  ２ 年代    ︓80 歳以上 2.11 
3 居住年数 ︓１年未満 2.40  ３ 居住年数 ︓20〜29 年 2.12 

 
＜ 性別・年代別の⽐較 ＞ 

男性 ポイント  ⼥性 ポイント 

若年層 2.22  若年層 2.28 
中年層 2.15  中年層 2.19 
⾼齢層 2.20  ⾼齢層 2.28 
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② 属性別の満⾜度・今後の重要度 

 

 
図 6５ 災害ボランティアの受入体制の整備の満足度 
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家事専業 2.25

学⽣ 2.29

無職 2.24

その他 2.20

単⾝ 2.25

夫婦 2.28

⼆世代 2.20

三世代 2.19

その他 2.15

⼦ども 2.25

⾼齢者 2.23

障がい者 2.16

妊産婦 2.44

要介護者 2.20

１年未満 2.40

１〜４年 2.34

５〜９年 2.38

10〜19年 2.29

20〜29年 2.12

30年以上 2.23

居
住
年
数

同
居
⼈
の
特
徴

世
帯
構
成

職
業

性
別

年
代

属性別 満⾜度

全体

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 0.00 1.00 2.00 3.00 4.00

※復興に関するこれまでの 
取り組みについては 

今後の重要度の項⽬は無し 
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３.復興状況をどのように感じているか 

今回調査（単純集計） 

 復興状況をどのように感じているかについて、「既に復興を遂げている」と「もう少しで復興
する」を合わせた復興度は 52.1％となっている。 

 

 

図 6６ 復興状況をどのように感じているか 

 
 

＜ 復興度が⾼い属性 ＞  ＜ 復興度が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

１ 職業   ︓学⽣ 85.4  １ 世帯構成︓その他 25.7 
2 同居⼈  ︓妊産婦 81.8  ２ 職業   ︓農林畜産業 36.7 
3 職業   ︓団体職員 80.0  ３ 職業   ︓その他 43.4 

 
  

既に復興を遂げている

36.8

もう少しで復興する

21.3

まだ復興には

時間がかかる

10.7

その他

0.6

よくわからない

28.6

無回答

2.0

0% 25% 50% 75% 100%

凡例

n=1508
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属性別の⽐較 
 

 

図 6７ 復興状況をどのように感じているかの属性別比較

復興度 既に
復興を遂げている

もう少しで復興する
まだ復興には
時間がかかる

その他 よくわからない 無回答

58.1
男性 67.4
⼥性 51.9

18〜29歳 70.6
30歳代 65.2
40歳代 63.8
50歳代 60.3
60歳代 54.0
70歳代 50.9

80歳以上 48.1
農林畜産業 36.7

漁業 0.0
会社員・会社役員 66.7

⾃営業 67.7
公務員 75.3

団体職員 80.0
パート・アルバイト 55.8

家事専業 47.4
学⽣ 85.4
無職 49.3

その他 43.4
単⾝ 48.8
夫婦 60.3

⼆世代 60.1
三世代 62.8
その他 25.7
⼦ども 63.3
⾼齢者 56.8

障がい者 50.0
妊産婦 81.8

要介護者 57.0
１年未満 54.5
１〜４年 50.0
５〜９年 65.4
10〜19年 62.0
20〜29年 67.7
30年以上 55.6

居
住
年
数

同
居
⼈
の
特
徴

世
帯
構
成

職
業

年
代

属性別

全体

性
別

0% 25% 50% 75% 100%

よくわからない
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VI. ⼋⼾市全般について 

１.市に対する愛着 

今回調査（単純集計） 

 「愛着を感じている」と「どちらかというと感じている」を合わせた愛着度は 85.9％となっ
ており、「どちらかというと感じてない」と「感じていない」の合計は 12.9％となってい
る。 

 

  

図 6８ 市に対する愛着 

 
 

＜ 愛着度が⾼い属性 ＞  ＜ 愛着度が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

１ 職業   ︓漁業 100.0  １ 居住年数 ︓10〜19 年 71.1 
2 年齢   ︓80 歳以上 92.3  ２ 居住年数 ︓５〜９年 71.2 
3 職業   ︓学⽣ 91.7  ３ 居住年数 ︓１〜４年 71.9 

 
  

愛着を感じている

42.5

どちらかといえば

感じている

43.4

どちらかといえば

感じていない

9.4

感じていない

3.5

無回答

1.2

0% 25% 50% 75% 100%

凡例

n=1508
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属性別の⽐較 
 

 

図 6９ 市に対する愛着の属性別比較 

 

愛着度 感じている
どちらかというと

感じている
どちらかというと

感じていない
感じていない 無回答

86.0
男性 86.7
⼥性 84.1

18〜29歳 83.5
30歳代 79.3
40歳代 79.5
50歳代 85.6
60歳代 88.6
70歳代 89.7

80歳以上 92.3
農林畜産業 83.3

漁業 100.0
会社員・会社役員 85.2

⾃営業 86.2
公務員 84.7

団体職員 90.0
パート・アルバイト 77.2

家事専業 85.6
学⽣ 91.7
無職 89.7

その他 90.6
単⾝ 87.6
夫婦 89.2

⼆世代 83.0
三世代 88.9
その他 85.7
⼦ども 83.8
⾼齢者 89.2

障がい者 89.1
妊産婦 72.7

要介護者 88.7
１年未満 77.3
１〜４年 71.9
５〜９年 71.2
10〜19年 71.1
20〜29年 83.9
30年以上 90.1

属性別
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性
別

年
代

世
帯
構
成

職
業

同
居
⼈
の
特
徴

居
住
年
数

0% 25% 50% 75% 100%
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２.市に対する誇り 

今回調査（単純集計） 

 「誇りを感じている」と「どちらかと⾔えば感じている」を合わせた誇り値は、73.1％とな
っており、「どちらかといえば感じていない」と「感じていない」の合計は、25.8％となって
いる。 

 

 

図７０ 市に対する誇り 

 
 

＜ 誇り値が⾼い属性 ＞  ＜ 誇り値が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

１ 年代   ︓80 歳以上 81.8  １ 職業     ︓漁業 50.0 
2 年代   ︓70 歳代 80.6  ２ 居住年数 ︓１〜４年 53.1 
３ 職業   ︓団体職員 80.0  ３ 居住年数 ︓５〜９年 53.8 

 
  

誇りを感じている

22.9

どちらかといえば

感じている

50.2

どちらかといえば

感じていない

21.2

感じていない

4.6

無回答

1.2

0% 25% 50% 75% 100%

凡例

n=1508
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属性別の⽐較 
 

 

図 7１ 市に対する誇りの属性別比較 

誇り値 感じている
どちらかというと

感じている
どちらかというと

感じていない
感じていない 無回答

71.0
男性 70.4
⼥性 68.1

18〜29歳 66.0
30歳代 58.2
40歳代 63.8
50歳代 66.0
60歳代 73.5
70歳代 80.6

80歳以上 81.8
農林畜産業 66.7

漁業 50.0
会社員・会社役員 67.4

⾃営業 75.4
公務員 76.5

団体職員 80.0
パート・アルバイト 57.9

家事専業 68.0
学⽣ 70.8
無職 79.1

その他 69.8
単⾝ 70.6
夫婦 77.4

⼆世代 66.4
三世代 73.3
その他 74.3
⼦ども 65.8
⾼齢者 75.7

障がい者 72.6
妊産婦 54.5

要介護者 74.7
１年未満 59.1
１〜４年 53.1
５〜９年 53.8
10〜19年 61.2
20〜29年 63.3
30年以上 76.4

属性別

全体

性
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年
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世
帯
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成

職
業

同
居
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の
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徴

居
住
年
数

0% 25% 50% 75% 100%
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３.⼋⼾市の魅⼒に感じるところ 

 「豊富な観光資源」43.3％で最も⾼くなり、次いで「豊かな⾃然環境」（41.6％）、「全国に
誇れる特産品」（36.4％）が続いている。 

 
 

 
 

図 72 八戸市の魅力に感じるところの性・年代別の比較 

  

（％）
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活
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⺠
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ア
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そ
の
他

無
回
答

n=1508 43.3 41.6 36.4 34.9 22.9 21.8 19.9 18.5 11.1 6.2 4.2 3.1 2.5 2.1 2.7 2.4

男性平均 n=558 36.6 40.9 34.2 33.7 18.6 24.0 19.2 21.9 15.1 9.7 5.4 2.5 3.0 2.2 2.9 2.7

若年層（18〜39歳） n=176 32.4 46.6 41.5 36.9 14.2 19.3 21.6 23.3 10.2 5.1 8.0 1.7 4.0 2.8 4.5 1.1

中年層（40〜59歳） n=173 38.2 31.2 37.0 36.4 16.2 23.7 21.4 18.5 16.2 9.8 5.2 1.2 2.3 2.9 4.6 2.9

⾼齢層（60歳以上） n=204 38.7 43.6 25.0 28.4 24.5 28.4 15.2 24.0 18.6 13.7 3.4 4.4 2.9 1.0 0.0 3.9

⼥性平均 n=696 48.4 41.2 40.2 37.4 24.9 18.2 20.5 16.2 7.3 4.0 3.0 2.7 1.7 2.0 2.7 2.3

若年層（18〜39歳） n=229 44.1 42.4 48.0 42.4 21.0 17.9 21.0 16.2 3.5 1.7 3.5 1.3 1.3 2.6 4.4 0.4

中年層（40〜59歳） n=173 50.3 41.0 40.5 36.4 19.1 20.2 23.7 13.3 3.5 4.6 1.7 1.2 1.7 1.7 2.9 4.0

⾼齢層（60歳以上） n=288 50.3 40.6 33.3 34.0 31.6 17.7 18.1 17.7 12.8 5.6 3.5 4.9 2.1 1.7 1.4 2.8

全体

43.3 41.6
36.4 34.9

22.9 21.8 19.9 18.5
11.1

6.2 4.2 3.1 2.5 2.1 2.7 2.4
0.0

25.0

50.0

75.0

全体
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４.⼈⼝減少への印象 

今回調査（単純集計） 

 「働き⼿がいなくなり、農地や店、⼯場が維持できない」が 31.5％で最も⾼くなり、次いで
「お店や病院などが少なくなり、⽣活が不便になる」（17.9％）、「空き家・空き地が増え、ま
ちの防災や防犯が⼼配」（14.6％）が続いている。 

 

 

 

図 73 人口減少への印象 

  

2.1

0.7

31.5 11.6 17.9 7.6 14.6 3.2 4.4 6.5

0% 25% 50% 75% 100%

n=1508

⼈⼝が減少しても⼤きな影響はないので、⼼配ない
⼈⼝が減少してもＡＩ（⼈⼯知能）やロボット技術が進歩するので、⼼配ない
働き⼿がいなくなり、農地や店、⼯場が維持できない
地域のまちづくりの担い⼿がいなくなり、町内会や⾃治会などが維持できない
お店や病院などが少なくなり、⽣活が不便になる
電⾞やバスなどの運⾏本数が減り、移動が不便になる
空き家・空き地が増え、まちの防災や防犯が⼼配
その他
わからない
無回答
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属性別の⽐較 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 74 人口減少への印象の属性別比較  

⼈⼝が減少しても
⼤きな影響はない
ので、⼼配ない

⼈⼝が減少しても
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その他 無回答

男性
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30歳代
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60歳代
70歳代

80歳以上
農林畜産業

漁業
会社員・会社役員

⾃営業
公務員

団体職員
パート・アルバイト

家事専業
学⽣

無職
その他
単⾝
夫婦

⼆世代
三世代

その他
⼦ども
⾼齢者

障がい者
妊産婦

要介護者

１年未満
１〜４年
５〜９年
10〜19年
20〜29年
30年以上

居
住
年
数

同
居
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帯
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成

職
業

年
代

属性別
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性
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0% 25% 50% 75% 100
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５.⼈⼝減少対策をどのように進めていくべきか 

今回調査（単純集計） 

 「いま以上に、⼈⼝が減らないようなまちづくりに取り組んだ⽅がよい」が 31.2％で最も⾼
くなり、次いで「⼈⼝が増えるようなまちづくりに取り組んだ⽅がよい」（30.8％）、「⼈⼝減
少は仕⽅ないので、減少を前提としたまちづくりに取り組んだ⽅がよい」（29.0％）が続いて
いる。 

 

 

 
図 75 人口減少対策をどのように進めていくべきか 

  

30.8 31.2 29.1 2.3 3.7 3.1

0% 25% 50% 75% 100%

n=1508

⼈⼝が増えるようなまちづくりに取り組んだ⽅がよい

いま以上に、⼈⼝が減らないようなまちづくりに取り組んだ⽅がよい

⼈⼝減少は仕⽅がないので、減少を前提としたまちづくりに取り組んだ⽅がよい

その他

わからない

無回答
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属性別の⽐較 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 76 人口減少対策をどのように進めていくべきかの属性別比較 

 

⼈⼝が増えるよう
なまちづくりに取
り組んだ⽅がよい

いま以上に、⼈⼝
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６.⼈⼝減少対策について、取り組むべきと思うこと 

 「出産や⼦育てをしやすい環境」が 52.9％で最も⾼くなり、次いで「教育環境や就業環境を
充実して、若者に暮らしつづけてもらう」（50.7％）、「新しい産業やビジネスにチャレンジし
やすい環境を⽤意して、U ターンを増やす」（43.6％）が続いている。 

 

 

図 77 人口減少対策について、取り組むべきと思うことの性・年代別の比較 
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男性平均 n=558 51.1 50.2 43.4 39.2 16.7 21.1 14.0 12.9 8.4 8.4 3.8 2.9 2.0 2.2

若年層（18〜39歳） n=176 48.3 51.7 36.9 32.4 15.3 21.6 14.2 11.9 13.1 10.2 2.3 2.8 4.0 3.4
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７.地域の国際化が進んでいる実感があるか 

今回調査（単純集計） 

 「実感がある」が 24.6％となっており、「実感がない」は 54.7％となっている。 
 

 

図 78 地域の国際化が進んでいる実感 

 
 

＜ 実感がある割合が⾼い属性 ＞  ＜ 実感がある割合が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

１ 職業    ︓漁業 50.0  １ 職業    ︓農林畜産業 13.3 
１ 職業    ︓団体職員 50.0  ２ 居住年数 ︓１年未満 13.6 
３ 同居⼈  ︓妊産婦 45.5  ３ 世帯構成 ︓その他 17.1 
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属性別の⽐較 
 

 

図 79 地域の国際化が進んでいる実感についての属性別比較 
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８.外国⼈との交流についての考え⽅ 

今回調査（単純集計） 

 「積極的に交流したい」と「機会があれば交流してみたい」を合わせた交流に前向きな割合
は、32.6％となっている。⼀⽅、「交流したいが、少し不安がある」は 40.2％、「交流はさけ
たい」は 6.7％となっている。 

 

 

図 80 外国人との交流についての考え方 

 
＜ 交流に前向きな割合が⾼い属性 ＞  ＜ 交流に前向きな割合が低い属性 ＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

１ 居住年数 ︓１〜４年 53.1  １ 世帯構成 ︓その他 17.1 
2 職業    ︓学⽣ 50.0  ２ 年代    ︓80 歳以上 19.3 
３ 職業    ︓公務員 48.2  ３ 年代    ︓70 歳代 20.0 
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属性別の⽐較 
 

 

 
図 81 外国人との交流についての考え方の属性別比較 
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９.⼋⼾市の今後の国際化に必要だと思うこと 

 「いろいろな職場で、外国⼈を受け⼊れしやすく、また、安⼼して働ける環境をつくるとよ
い」が 35.7％で最も⾼くなり、次いで「市⺠が、英語や⽂化、習慣などをもっと知り、学ぶ
機会があるとよい」（29.8％）、「外国⼈が、⽇本語や⼋⼾の⽂化、⾷べ物、習慣を学ぶ機会が
あるとよい」（25.1％）が続いている。 

 
 

 

図 82 八戸市の今後の国際化に必要だと思うことの性・年代別の比較 
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VII. ⼋⼾市の未来について 

１.⼋⼾市の 20 年後の展望 

今回調査（単純集計） 

 「明るいと思う」と「どちらかといえば明るいと思う」を合わせた展望値は 29.7％となって
おり、「どちらかといえば暗いと思う」と「暗いと思う」の合計は 46.6％となっている。 

 

 

図 83 八戸市の 20 年後の未来について 

 
 

＜展望値が⾼い属性＞  ＜展望値が低い属性＞ 

順位 属性 ポイント  順位 属性 ポイント 

1 同居⼈  ︓妊産婦 45.5  １ 世帯構成 ︓その他 17.1 
1 年代   ︓80 歳以上 38.7  ２ 年代    ︓50 歳代 22.2 
3 職業   ︓公務員 35.3  ３ 職業    ︓その他 22.6 
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属性別の⽐較 
 

 
図 84 八戸市の 20 年後の未来についての属性別比較 
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２.⼋⼾市が⽬指していくことが望ましいと思うこと 

今回調査（単純集計） 

 「緩やかに成⻑・発展を持続する社会」が 47.4％で最も⾼くなり、次いで「縮⼩しながら⼀
⼈当たりの豊かさの保たれた社会」（18.7％）、「成⻑・発展を追求する社会」（16.5％）が続
いている。 

 

 

図 85 八戸市が目指していくことが望ましいと思うこと 
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属性別の⽐較 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 86 八戸市が目指していくことが望ましいと思うことの属性別比較 
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VIII. 参考資料 
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